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L’ESPRIT SAFRAN

« L’exploration de concepts pour la création et le développe-
ment de nouveaux univers, la construction d’ambiances raffinées 
pour surprendre toujours, le souci de la perfection et la quête 
de l’excellence…

Nous partageons avec vous une certaine idée de l’hôtellerie  
de luxe : créer et renouveler pour offrir les conditions de l’expé-
rience et du confort idéals.

Création, agencement d’objets et d’accessoires - nous exerçons 
nos différents métiers avec la volonté de construire des  
ensembles, portés par l’émotion de la matière, l’esthétique des 
formes et la perfection technique. »

Denis Reichrath
Président - CEO

CRÉATION ET SUR-MESURE

À la recherche de nouveaux concepts, Safran élabore ses 
propres collections. Leur développement s’inscrit dans les 
savoir-faire des ateliers Safran : travail du verre, de la porce-
laine, du cuir, de l’étain ou du carbone… Cette connaissance 
des matières et tradition des savoir-faire garantissent l’excellente 
finition de nos produits.

Démarche innovante, Safran et son bureau de style construisent 
de nouvelles cohérences en associant ses créations pour propo-
ser des ensembles structurés et aboutis.

Safran propose ainsi un produit unique et personnalisé. 
C’est ce savoir-faire qui constitue le fondement de l’entreprise.
Safran assiste et conseille pour répondre à une attente esthé-
tique toujours plus pointue dans un cadre économique donné, 
tout en tenant compte des contraintes opérationnelles.

Les produits Safran présentés dans ce catalogue  
ont fait l’objet d’un dépôt. 

SAFRAN'S SPIRIT

“The exploration of concepts for the design and development of 
new environments, the creation of refined atmospheres for that 
constant element of surprise, the search for perfection and the 
pursuit of excellence…

We share with you a certain idea with respect to luxury hotels: 
Create and renovate in order to offer the results of experience 
and ideal comfort.  

Through the selection, creation and placing of objects and  
accessories we exercise our different professions with a desire 
to create arrangements, guided by an emotional link with  
materials and the aesthetics of shapes and technical perfection.”

Denis Reichrath
President and CEO

CREATION AND TAILOR MADE

In search of new concepts, Safran designs its own collections. 
Their development is to be found in the expertise of the Safran 
workshops: working with glass, porcelain, leather, tin or car-
bon... This knowledge of materials and the tradition of know-
how guarantee the excellent quality 
of our products. 

With its innovative approach, Safran and its design office build 
the latest synergies by associating designs from different brands 
as well as its own creations to offer structured and effective 
arrangements.

From design to selection, Safran thus offers a unique and perso-
nalised product. It is this know-how which forms the basis of our 
company.

Safran assists and advises to meet aesthetic expectations 
which are increasingly demanding within a certain economic 
framework, whilst taking into account operational constraints. 

Safran products presented in this catalogue have been subject 
to a deposit.
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LA TABLE TABLEWARE

Carbon Carbon

Bulle d'Or Bulle d'Or

Bulle Bulle

Spring Spring

Butterfly Butterfly

Spirale Spirale

Amazonia platine Amazonia platine

Amazonia Amazonia

Château Baccarat Château Baccarat

Pierre de Lave Lava Stone

Paperstone Paperstone

Étain Pewter
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Carbon

PLATEAU CARBONE

Révolution dans le domaine de l’hôtel-
lerie, ce plateau carbone conçu par 
le chef Yannick Alleno est le fruit d’une 
collaboration intense avec Safran. Produit 
avant-gardiste et technologique, sa réussite 
repose sur les qualités d’un matériau utilisé dans 
l’industrie aéronautique : ultra-léger et hyper-résistant. 

D'un design très pur, les choix esthétiques du plateau  
carbone rejoignent les préoccupations d’usage des profession-
nels : léger (1,6 kg), maniable et fonctionnel, il est une solution 
innovante pour les professionnels de l’hôtellerie et de la gastro-
nomie haut de gamme.

This carbon tray represents a revolution in the hotel industry. 
Designed by the chef Yannick Alleno, it emerges from intensive 
cooperation with Safran. A cutting edge technological product, 
its success rests on the qualities of an ultra light and extremely 
durable material used in the aeronautical industry.

With its very pure design, the aesthetic choices of the carbon 
tray echo the professionals’ concerns regarding use: light  
(1.6 kg), easy to handle and functional, it is an innovative 
solution for professionals in the hotel and upmarket gastronomy 
industry. 

Plateau carbone Carbon tray

93 x 33 cm 
44.693330

Carbone tressé, matériau innovant  
ultra-léger et hyper-résistant.

Braided carbon, innovative ultra-light  
and hyper-resistant material.

DESIGNER : Yannick Alléno

Il fait partie du cercle très fermé des plus grands chefs de cuisine du 
monde depuis 2007 avec sa troisième étoile obtenue pour son travail 
exécuté à l’Hôtel Le Meurice, à Paris.

Élu chef de l’année par ses pairs en 2008, Yannick Alléno, perfection-
niste et passionné, continue de développer son talent en proposant une 
gastronomie haute en créations.

 
He is a member of the closed circle of the greatest chefs in the world 
since 2007, having obtained his third star for his work at the Hotel  
Le Meurice in Paris. 

Elected chef of the year by his peers in 2008, Yannick Alléno is an 
impassioned perfectionist who continues to develop his talent by offering 
a highly-creative high gastronomy. 
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LA TABLE TABLEWARE Carbon

Plateau room service carbone Room service carbon tray

 68 x 52 cm
44.668520

Plateau room service carbone 
gainage cuir

Room service carbon tray leather skin

 68 x 52 cm 
44.668520 cuir

ÉRIC BERTHÈS

Diplômé de l'École Boulle et de l'ESDI (Strate College), Éric Berthès est un 
designer reconnu dans l’univers du luxe, il collabore notamment avec les 
plus grandes marques de Champagne et de spiritueux. 

 

A graduate of the École Boulle and ESDI (Strate College), Eric Berthès is an 
acknowledged designer in the world of luxury. He works mainly for the top 
brands of Champagne and spirits.  
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LA TABLE TABLEWARE

Porcelaine Porcelain

PORCELAINE

L’imaginaire et le raffinement poétiques d’Elisabeth Monroy s’impriment avec finesse et précision dans la blancheur,  
la pureté d’une matière travaillée dans nos ateliers. 

La qualité, la sensualité de nos porcelaines est un parfait support pour incarner la fraîcheur printanière, la légèreté  
des bulles, la grâce d’un papillon…

The poetic imagination and refinement of Elisabeth Monroy blend well with finesse and precision in the whiteness  
and purity of a material crafted in our workshops.

The quality and sensuality of our porcelains is a perfect foundation for embodying the freshness of spring, the lightness 
of bubbles, and the grace of a butterfly... 

DESIGNER : Elisabeth Monroy

Diplômée de l’école des Beaux-Arts, Elisabeth Monroy 
déploie sa créativité de plasticienne dans le domaine 
des arts de la table. Elle travaille exclusivement 
pour la haute gastronomie et développe des concepts 
sur-mesure adaptés à chaque cuisine, à chaque chef.

Son travail est animé par la recherche d’une harmonie, 
d’un équilibre entre un contenu et son contenant :  
dialogue subtil et sensuel qui traverse les couleurs, les matières  
et les formes.  
Elisabeth Monroy est directrice de création pour la marque Safran

A fine-arts graduate, Elisabeth Monroy employs her artistic creativity  
in the world of tableware. She works exclusively for high gastronomy 
and develops tailor-made concepts adapted to each kind of cuisine  
and each chef. 

Her work is driven by the search for harmony and balance between  
a container and its contents: a subtle and sensitive dialogue which spans 
colours, materials and shapes. 
Elisabeth Monroy is Creative Director for the Safran brand

Porcelaine de Limoges / Gravée et décorée dans nos ateliers 
Porcelain from Limoges / Engraved and decorated in our workshops
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LA TABLE TABLEWARE

Porcelaine Porcelain

Bulle d'Or

Assiette de présentation
gravure Bulle d’Or

Charger plate
engraved Bulle d’Or

Ø 32 cm
44.592333

Assiette à pain
gravure Bulle d’Or

Bread or butter plate
engraved Bulle d’Or

Ø 16 cm 
44.592163

14
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LA TABLE TABLEWARE

Porcelaine Porcelain

Bulle

Assiette à pain
gravure Bulle

Bread or butter plate
engraved Bulle

 Ø 16 cm
44.592160

Assiette de présentation
gravure Bulle

Charger plate
engraved Bulle

Ø 32 cm
44.592320



18 19

S A F R A N  -  C O L L E C T I O N S A F R A N  -  C O L L E C T I O N

Assiette creuse
gravure Bulle

Deep plate
engraved Bulle

Ø 31 cm
44.592310

  

LA TABLE TABLEWARE

Porcelaine Porcelain

Assiette plate
gravure Bulle

Dessert plate
engraved Bulle

Ø 21 cm
44.592210

Bulle

Assiette plate
gravure Bulle

Service plate
engraved Bulle

Ø 32 cm
44.592330

Assiette plate
gravure Bulle

Dinner plate
engraved Bulle

Ø 27 cm
44.592270
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LA TABLE TABLEWARE

Porcelaine Porcelain

Spring

Assiette de présentation
gravure Spring

Charger plate 
engraved Spring

Ø 32 cm
44.594320

Assiette à pain
gravure Spring

Bread or Butter plate 
engraved Spring

Ø 16 cm
44.594160
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LA TABLE TABLEWARE

Porcelaine Porcelain

Spring

Assiette plate
gravure Spring

Dinner plate 
engraved Spring

Ø 27 cm
44.594270

Assiette plate
gravure Spring

Dessert plate 
engraved Spring

Ø 21 cm
44.594210

Assiette creuse
gravure Spring

Deep plate 
engraved Spring

Ø 31 cm
44.594310

Assiette plate
gravure Spring

Service plate 
engraved Spring

Ø 32 cm
44.594330
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LA TABLE TABLEWARE

Porcelaine Porcelain

Butterfly

Assiette de présentation
gravure Butterfly

Charger plate
engraved Butterfly

Ø 32 cm
44.593320

Assiette à pain
gravure Butterfly

Bread or butter plate
engraved Butterfly

Ø 16 cm
44.593160
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27

Assiette creuse
gravure Butterfly

Deep plate
engraved Butterfly

Ø 31 cm
44.593310

Assiette plate
gravure Butterfly

Dinner plate
engraved Butterfly

Ø 27 cm
44.593270

Assiette plate
gravure Butterfly

Dessert plate
engraved Butterfly

Ø 21 cm
44.593210

  

LA TABLE TABLEWARE

Porcelaine Porcelain

Butterfly

Assiette plate
gravure Butterfly

Service plate
engraved Butterfly

Ø 32 cm
44.593330
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LA TABLE TABLEWARE

Couverts Flatware

Spirale

Fourchette de table 
Spirale

Table fork 
Spirale

44.791025

Fourchette à dessert 
Spirale

Dessert fork 
Spirale

44.791045

Couteau de table 
Spirale

Table knife 
Spirale

44.791015

Couteau à dessert 
Spirale

Dessert knife 
Spirale

44.791055

Cuillère de table 
Spirale

Table spoon 
Spirale

44.791035

Cuillère à dessert 
Spirale

Dessert spoon 
Spirale

44.791065

Cuillère à café 
Spirale

Coffee spoon 
Spirale

44.791075
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LA TABLE TABLEWARE

Porcelaine Porcelain

Spirale

Assiette à pain
gravure Spirale

Bread or butter plate
engraved Spirale

Ø 16 cm
44.591160

Assiette de présentation
gravure Spirale

Charger plate
engraved Spirale

Ø 32 cm  
44.591320
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Assiette plate 
gravure Spirale

Service plate
engraved Spirale

Ø 32 cm
44.591330

Assiette creuse
gravure Spirale

Deep plate
engraved Spirale

Ø 31 cm
44.591310

Assiette plate
gravure Spirale

Dinner plate
engraved Spirale

Ø 27 cm
44.591270

Assiette plate
gravure Spirale

Dessert plate
engraved Spirale

Ø 21 cm
44.591210

  

LA TABLE TABLEWARE

Porcelaine Porcelain

Spirale



34 35

S A F R A N  -  C O L L E C T I O N S A F R A N  -  C O L L E C T I O N

  

LA TABLE TABLEWARE

Porcelaine Porcelain

Amazonia platine

Assiette de présentation  
Amazonia platine

Charger plate
engraved Amazonia platine

Ø 32 cm
44.595337

Assiette à pain 
Amazonia platine

Bread or butter plate
engraved Amazonia platine

Ø 16 cm
44.595167
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LA TABLE TABLEWARE

Porcelaine Porcelain

Amazonia

Assiette de présentation
gravure Amazonia

Charger plate 
engraved Amazonia

Ø 32 cm
44.595320

Assiette à pain
gravure Amazonia

Bread or butter plate 
engraved Amazonia

Ø 16 cm
44.595160
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LA TABLE TABLEWARE

Porcelaine Porcelain

Amazonia

Assiette creuse
gravure Amazonia

Deep plate 
engraved Amazonia

 Ø 31 cm
44.595310

Assiette plate
gravure Amazonia

Dessert plate 
engraved Amazonia

 Ø 21 cm
44.595210

Assiette plate
gravure Amazonia

Service plate 
engraved Amazonia

 Ø 32 cm
44.595330

Assiette plate
gravure Amazonia

Dinner plate 
engraved Amazonia

Ø 27 cm
44.595270
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LA TABLE TABLEWARE

Porcelaine Porcelain

Plateau amuse-bouche sur pied
gravure Bulle

Tray
engraved Bulle

 24 x 8 cm
44.592240

Bulle d’Or amovible Removable Bulle d’Or

44.500023
 

Bulle amovible Removable Bulle

44.500020
 

Plateau amuse-bouche sur pied Tray

24 x 8 cm
44.524080

Butterfly amovible Removable butterfly

44.500030

Plateau amuse-bouche sur pied
gravure Amazonia

Tray 
engraved Amazonia

24 x 8 cm
44.595240

Plateau amuse-bouche 
sur pied gravure Spring

Tray
engraved Spring

24 x 8 cm
44.594240

Plateau amuse-bouche 
sur pied gravure Butterfly

Tray
engraved Butterfly

24 x 8 cm
44.593240
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LA TABLE TABLEWARE

Porcelaine Porcelain

Cloche conique 
Bulle

Conical cover 
Bulle

 6 cm - h. 10,5 cm 
44.510060

Cloche conique 
Bulle

Conical cover 
Bulle

 6 cm - h. 7,5 cm
44.507060

Cloche conique 
Butterfly

Conical cover 
Butterfly

6 cm - h. 10,5 cm 
44.506100

Cloche conique 
Butterfly

Conical cover
Butterfly

6 cm - h. 7,5 cm 
44.506070

Beurrier oval 
gravure Amazonia

Oval butter dish
engraved Amazonia

 16 x 10 cm
44.595100

Beurrier oval
gravure Spring

Oval butter dish
engraved Spring

16 x 10 cm
44.594100

Cloche conique 
Bulle d’Or

Conical cover 
 Bulle d’Or

6 cm - h. 10,5 cm
44.510063

Cloche conique 
Bulle d’Or

Conical cover 
Bulle d’Or

6 cm - h. 7,5 cm
44.507063

Beurrier oval Oval butter dish

 16 x 10 cm
44.516100 

Beurrier oval 
gravure Butterfly

Oval butter dish
engraved Butterfly

 16 x 10 cm 
44.593100

Beurrier oval
gravure Bulle

Oval butter dish
engraved Bulle

16 x 10 cm 
44.592100
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LA TABLE TABLEWARE

Porcelaine Porcelain

Saucière - Soliflore Sauce Boat - Bud vase

h. 16 cm - Ø 2 cm
44.516020

Paire tasse à café Coffee cup and saucer

13 cl 
44.596100

Paire tasse à café Boule Coffee cup and saucer Boule

13 cl
44.596130

Assiette calotte Coupe soup bowl

19 cm 
44.596190

Assiette à céréales Plate flat coup

17 cm 
44.596170

Paire tasse à thé extra Tea cup and saucer Extra

25 cl
44.596200

Paire tasse à thé extra boule Tea cup and saucer Extra

25 cl 
44.596250

Coquetier Egg cup

22.COQDBL
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LA TABLE TABLEWARE

Verres Glasses

Château Baccarat

Gobelet Tumbler

h. 9 cm - 38 cl 
234.2610699

Verre à vin blanc White wine glass

h. 20,5 cm - 38 cl 
234.2610697

Verre à vin rouge Red wine glass

h. 21,7 cm - 41 cl 
234.2610696

Petit Gobelet Small tumbler

 h. 9 cm - 30 cl 
234.2611545

Flûte à Champagne Champagne flute

h. 24 cm - 21 cl 
234.2610698

CHÂTEAU BACCARAT

La collection de verres en cristal Château Baccarat révèle mieux 
qu’aucune autre, tout en robe et en douceur, la richesse  
et la subtilité des vins.

Embellisseur des tables les plus prestigieuses, référence incontour-
nable des arts de la table depuis 250 ans, Baccarat poursuit avec 
cette nouvelle collection sa quête de plaisir, offrant son savoir-faire 
légendaire aux amateurs éclairés.  
Un savoir-faire autant esthétique que technique, mis au service de 
tous les crus. 

The revolutionary crystal glasses from the new Château Baccarat 
Collection reveal the complexity, richness and subtlety of wine 
better than any other glass yet created. 

As the world’s leading provider of luxury crystal, Baccarat has been 
enhancing the most prestigious tables for 250 years. Now Baccarat 
continues its leadership with this new collection, offering its legenda-
ry expertise - both aesthetic and technical.

DESIGNER : Bruno Quenioux

Fils de vignerons, il est passionné de vin depuis plus de 25 ans.  
Fervent défenseur de l’homme et de la terre sur laquelle il vit,  il donne régu-
lièrement des conférences sur la vigne, le vin et le vivant. Il est à l’origine de 
la reconnaissance des vins bio dans le monde des vins fins. 
Dès 1995, il dessine les 7 verres de la ligne « œnologie » chez Baccarat. 
En 2008, il crée une agence de conseil qui va de la production à la 
consommation.

Fils de vignerons, il est passionné de vin depuis plus de 25 ans. 
Fervent défenseur de l’homme et de la terre sur laquelle il vit,  
il donne régulièrement des conférences sur la vigne, le vin et le vivant.  
Il est à l’origine de la reconnaissance des vins bio dans le monde des vins fins. 
Dès 1995, il dessine les 7 verres de la ligne « œnologie » chez Baccarat. 
En 2008, il crée une agence de conseil qui va de la production à la 
consommation.
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LA TABLE TABLEWARE

Accessoires de table Tableware accessories

LES ACCESSOIRES DE TABLE

Magnifier les tables les plus renommées est le leitmotiv de Safran. Dans un esprit de perfection, jusqu'aux moindres 
détails, nous proposons une collection d'accessoires de table cohérents. 

Cette collection est construite sous le signe de l'exigence : ergonomie (tant pour le service que pour l'utilisateur final)  
et harmonie de l'esthétique (des designs novateurs et complémentaires, pour des tables structurées et contemporaines).

Vos attentes, notre sens du détail font de nos accessoires les éléments essentiels d'une table esthétique et accueillante.

TABLEWARE ACCESSORIES

Glorify the most famous tables is the leitmotiv of Safran. In a spirit of perfection till the least details, we propose  
a collection of coherent tableware accessories.

This collection is built under the demand’s sign: ergonomics (for the service as much as for the final user) and harmony 
of aesthetics (innovative and complementary designs, for structured and contemporaries tables).

Thanks to your expectations and our sense of details our tableware accessories became essential elements  
of an attractive and inviting table.
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LA TABLE TABLEWARE

Accessoires de table Tableware accessories

Pierre de lave Lava Stone 

Support porte sucre  
3 encoches PDL

Tray 3 compartments
Lava Stone

17 x 6.5 x 1 cm 
44.317060

Pot à sucre étain 

h. 50 mm - Ø 42 mm - 44.204050 
h. 75 mm - Ø 42 mm - 44.204070 

h. 100 mm - Ø 42 mm - 44.204100

Sugar pot pewter

Saucière percée
PDL

Sauce boat stand
Lava stone

 Ø 2,5 cm 
5 x 5 x 6 cm 
44.305050

Tube Tube

h. 11 cm Ø 2,4 cm  
- de 2 cm sous bourrelet 

312.MON

Ballon fond inversé droit 2 L. Tasting ball 2L.

 312.MON97

Plateau de dégustation
décor en option

PDL

Tasting tray
optional engraving
Lava Stone

35 x 17 cm
Empreinte Ø 14 cm et 13 x 3 cm

44.335170

Ballon fond inversé incliné 2 L. Tasting ball 2L.

312.MON63

Plateau de dégustation
PDL

Tasting tray Lava Stone

20 x 20 cm
Empreinte Ø 14 cm 

44.320020
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Plat Naturel creux 
PDL

Platter Naturel
Lava Stone

24 cm - ép. 1.5 cm
44.324010

Plateau amuse-bouche 
sur pied PDL

Tasting tray
Lava Stone

24 x 8 x 7 cm 
44.324080

Disque sur pied 
PDL

Plate Lava Stone

Ø 23 cm - h. 2.5 cm 
44.323020

Beurrier empreinte inclinée
PDL

accessoires vendus séparément

Butter dish
Lava Stone

15 x 7 x 2 cm
2 empreintes 5 x 5 cm - 7.5 x 1.5 cm 

44.315700

Plateau amuse-bouche 
sur pied PDL

Tasting tray

30 x 10 x 3.5 cm 
44.330100

Beurrier
PDL

accessoires vendus séparément

Butter dish
Lava Stone

10 x 10 x 3 cm
2 empreintes 10 x 4 cm - 10 x 1.5 cm 

44.310100

  

LA TABLE TABLEWARE

Accessoires de table Tableware accessories

Pierre de lave Lava Stone 

Plateau amuse-bouche 
 incurvé sur pied PDL

Tasting tray Lava Stone

 30 x 15 x 3 cm
44.330150
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Assiette sur pieds Bulle 
Paperstone

Plate on support Bulle
Paperstone

28 x 8 x 1,27 cm 
44.692280  

Assiette sur pieds Bulle  
Paperstone

Plate on support
Bulle Paperstone

 29 x 11,5 x 0,6 cm 
44.692290  

Assiette sur pieds 
Paperstone

Plate on support
Paperstone

29 x 11,5 x 0,6 cm 
44.629120  

Assiette 
Naturel Paperstone

Plate  
Naturel Paperstone

29 x 20 x 1 cm 
44.629200

 

Assiette 
Naturel Paperstone

Plate  
Naturel Paperstone

23 x 17,5 x 0,6 cm 
44.623170  

Assiette 
Naturel Paperstone

Plate  
Naturel Paperstone

20,6 x 12,5 x 1 cm 
44.620120  

Beurrier 
Naturel Paperstone

Butter dish 
Naturel Paperstone

19 x 7 x 1 cm 
44.619700  

Assiette sur pieds 
Paperstone

Plate on support
Paperstone

28 x 8 x 1,27 cm 
44.628280  

Plateau dégustation 
Bulle Paperstone

Bulle Tasting tray 
Paperstone

17,5 x 17,5 cm x. 0,6 cm 
44.692170  

Support mignardises  
Paperstone

Stand
Paperstone

32 x 20 cm 
44.630200  

Paperstone

  

LA TABLE TABLEWARE

Accessoires de table Tableware accessories

Plateau dégustation 
Paperstone

Tasting tray 
Paperstone

17,5 x 17,5 cm x 0,6 cm
44.617170
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LA TABLE TABLEWARE

Accessoires de table Tableware accessories

étain pewter

BÖl FlÖwer 
Coupe

BÖl FlÖwer 
Cup

h. 6,4 cm - 16 l. - Ø 11 cm 
204.FLO4119

SÖliflore SÖliflore 
single flower vase

h. 19,9 cm - 5,1 l. - Ø 4,7 cm
204.FLO4116

Ice FlÖwer 
Seau à glaçons

FlÖwer Ice 
Bucket

h. 12,5 cm - 12,9 l. - Ø 8 cm 
204.FLO4118

Cigare FlÖwer 
Cendrier

FlÖwer Cigare 
Ashtray

h. 5,7 cm - 14,8 l. - Ø 12 cm 
204.FLO4110

Large BÖl 
FlÖwer 

Corbeille à pain

Large BÖl 
FlÖwer 
Breadbasket

h. 9,1 cm - 22,1 l. - Ø 15,5 cm
204.FLO4113

Medium BÖl 
FlÖwer

Beurrier + coupelle

Medium BÖl 
FlÖwer 
Butterdish + cup

h. 5,3 cm - 14,5 l. - Ø 9,5 cm
204.FLO4111

Mini BÖl FlÖwer 
Photophore + porte-bougie

Mini BÖl FlÖwer 
Cup + Candle holder

h. 5,2 cm - 8,1 l. - Ø 6,5 cm 
204.FLO4112

Mini BÖl FlÖwer 
Cendrier

Mini BÖl FlÖwer 
Ashtray

h. 5,2 cm - 8,1 l. - Ø 6,5 cm 
204.FLO4114

Bro FlÖwer - Cruche à eau FlÖwer Water Pitcher

h. 28 cm - 19,9 l. 
204.FLO4120

Mini BrÖ FlÖwer 
Saucier

Mini BrÖ FlÖwer 
Saucer

h. 14,5 cm - 10,5 l. - Ø 4,1 cm 
204.FLO4115

 Rafraîchissoir D-Vin RÖbe D-Vin RÖbe Cooler

24,5 l. - Ø 12,5 cm 
204.1040

 Rafraîchissoir D-Vin Böttle D-Vin BÖttle Cooler

24,5 l. - Ø 12,5 cm 
204.1041

Support bouteille
poli miroir inox

bottle holder
polished stainless steel

44.Supbout
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LA TABLE TABLEWARE

Accessoires de table Tableware accessories

étain pewter

 BÖbble - Photophore étain et dorure Candle holder in pewter and gold

 h. 27,6 cm Ø 20,5 cm 
204.BOBBLE

 BÖbble - Photophore  
en biscuit de porcelaine (haut)

Candle holder 
In porcelain (high)

h. 22 cm
204.BOBBLEH

 BÖbble - Photophore  
en biscuit de porcelaine (bas)

Candle holder 
In porcelain (low)

 h. 15,5 cm - Ø 15,3 cm
204.BOBBLEL

Photophore 
Lune

Tealight holder 
Lune

Ø 15 cm 
44.215000

Photophore  
Lune

Tealight holder 
Lune

Ø 10 cm 
44.210000
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Pierre de Lave Lava Stone

Horizon Horizon

SÖ FlÖwer SÖ FlÖwer 

Sphère Sphère

Prestige Prestige

Élite Élite

Orb Orb

Spillo Spillo

Conic Conic

Galaxie Galaxie

Équilibre Équilibre

Évolution Évolution

Pearl Pearl

Nature Ambre Nature Ambre

Nature Noire Nature Noire

Nature Nature

Crystal Crystal

Coupes Cups

Plats en verre Glass platters

Paperstone Paperstone

Loft Loft

Rotin Rattan

  

LE BUFFET BUFFET STAND
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LE BUFFET BUFFET STAND

This collection of buffet stands accessories rests on a very specific choice of materials: the volcanic and mineral cha-
racter of lava stone, the nobility and brilliance of pewter, the strength of stainless steel...  Safran employs the know-how 
of its workshops in the selection, working and arrangement of materials chosen for their technical as well as aesthetic 
qualities:

 

LE BUFFET

Cette collection de supports Buffet s’appuie sur un choix de matières très spécifiques : le caractère volcanique et minéral de la 
pierre de lave, la noblesse et la brillance de l’étain, la force de l’acier inoxydable... Safran engage le savoir-faire de ses ateliers 
dans la sélection, le travail et l’agencement de matériaux choisis pour leurs qualités techniques mais aussi esthétiques :

 

-  La Pierre de lave 
Avec son style volcanique, la pierre de lave est travaillée  
de façon minimaliste : on retrouve la forme brute et la force de 
cette matière unique au toucher minéral. La pierre de lave peut 
être personnalisée à vos motifs.

-  Le Kerrock® 
Matériau composite à base d’hydroxyde d’aluminium (ATH)  
et d'un liant polymère (PMMA) d’acrylique, le Kerrock®  
associe la dureté de la pierre naturelle à la beauté de la céra-
mique. Nous proposons ce matériau en 3 teintes : blanc, grège 
et marron.

-  Le Paperstone 
Réalisé entièrement en papier recyclé, ce matériau écologique 
présente des qualités exceptionnelles (surface non poreuse, qui 
permet une résistance à l'eau, aux fortes températures, aux UV…) 
il est certifié pour un usage alimentaire intensif.

-  Le Verre 
Le verre Safran de grande qualité, garantit une excellente robus-
tesse, tout en privilégiant l'esthétique : teintes raffinées, 
translucidité, ultra-brillance et textures originales, Safran trans-
cende cette matière. 

-  Le Rotin 
Fidèle à son exigence, Safran a conçu ces produits en rotin de 
Birmanie. Le tressage dense, le vernis exclusif confèrent  
à cette gamme son caractère exceptionnel et raffiné.

-  Le Médong  
Fibre naturelle exotique au service d'un design contemporain.

-  L'étain 
Un design beaucoup plus affirmé pour la collection  
de supports en étain massif qui repose sur une connaissance 
intime, un savoir-faire unique dans le travail de ce métal noble.

-  L'inox 
La résistance et l’élégance de nos collections originales en acier 
inoxydable.

-  Lava stone 
With its volcanic style, lava stone is worked in a minimalist way 
so that the rough shape and strength of this unique material with 
a mineral feel is rediscovered.  Lava stone can be personalised 
according to your desired pattern.

-  Kerrock® 
A composite material based on aluminium hydroxide and  
an acrylic polymeric binder, Kerrock associates the hardness of 
natural stone with the beauty of ceramics.  We offer this material 
in 3 colours: white, raw silk and brown.

-  Paperstone 
Made entirely from recycled paper, this environmentally-friendly 
material presents exceptional qualities (non-porous surface which 
resists water, high temperatures, UV rays, etc.). It is certified for 
food-intensive purposes.

 
 

-  Glass 
The high-quality of Safran glass guarantees excellent durability. 
Safran transcends this material by emphasising the refined, aes-
thetic hints of colour, translucency, incredible shine and original 
textures.

-  Rattan 
True to its high standards, Safran has designed these products 
in rattan from Burma. The close braiding and exclusive lacquers 
confer upon this range its exceptional and refined character. 

-  Mendong  
A natural, exotic fibre used in contemporary design.

-  Pewter 
A design that is more asserted for in the collection of stands in 
pewter, which relies on an intimate knowledge and unique know-
how of working this noble metal. 

-  Stainless steel 
The strength and elegance of our original collections in stainless 
steel.
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Pierre de lave Lava Stone

Support pont évasé
Gravure en option

Pont Stand
optional engraving

 33 x 15 - h. 14 cm 
44.333150

Support pont évasé
Gravure en option

Pont Stand
optional engraving

28 x 15 - h. 20 cm 
44.328150

Support pont évasé
Gravure en option

Pont Stand
optional engraving

21 x 14 cm - h. 21 cm
44.321140

Support pont évasé
Gravure en option

Pont Stand
optional engraving

29 x 24 - h. 14 cm
44.329140

Support pont évasé
Gravure en option

Pont Stand
optional engraving

 27 x 15 - h. 20 cm
44.327150

  

LE BUFFET BUFFET STAND
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Pierre de lave Lava Stone

Support M10 M10 Stand

Ø 24 cm - h. 25 cm 
44.324250

Bol Nature

Ø 55 cm 

44.100550

Nature Bowl

Support M12
Ø 34 cm - h. 25 cm 

44.334250

Stand M12

Bol Nature
 Ø 55 cm 

44.100550

Nature Bowl

Support M9 M9 Stand

15 x 15 x 20 cm
44.315200

20 x 20 x 20 cm 
44.320200

30 x 30 x 25 cm
44.330250

Plat Nature

32 x 32 cm
44.132320

Square plate Nature

Support Cone V

Ø 24 cm - h. 26 cm 

44.326240

Cone stand 

Bol évasé Nature noire

Ø 30 cm 

44.100305

Bowl- Nature black

Support 3 branches

Ø 24 cm - h. 35 cm 

44.335240

3 branches stand

Bol Nature noire

Ø 32 cm

44.100325

Bowl- Nature black

Support W1 Stand W1

25 cm - h. 30 cm 
44.325300

Support W4 W4 Stand

22 cm - h. 30 cm 
44.322300

Saladier évasé Nature Square Bowl Nature

37 x 37 x 15 cm 

44.137370
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Support Diamant Diamant stand 

35 x 19 cm 

44.325190

25 x 17 cm

44.325170

Saladier Diamant 
 

45 x 45 x 10 cm 

44.325170

Diamant bowl 

Support Flower  Flower stand

85 cm - h. 65 cm 
44.385650
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Horizon

Suggestion de présentation
44.781820 + 44.130000

Support Horizon étain Horizon Stand

81 cm - h. 82 cm 
44.781820

Support Horizon étain Horizon Stand

65 cm - h. 58 cm 
44.765580
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SÖ FlÖwer 

Adaptateur SÖ FlÖwer 
Kerrock

SÖ FlÖwer Adaptor 
Kerrock

 ø 28 cm
44.900281 blanc

44.900282 marron
44.900286 grège

white 
brown 
grège

Support SÖ FlÖwer
Station jus de fruits

SÖ FlÖwer juice holder
on Stand

204.1024H

Adaptateur carafe Jug Adaptor

204.V000201
 

Adaptateur carafe Jug Adaptor

204.V000201

Support SÖ FlÖwer
Station jus de fruits

SÖ FlÖwer juice holder
on Stand

204.1024H
 

Adaptateur Kerrock blanc SÖ FlÖwer Adaptor 
Kerrock

44.900281

Support SÖ FlÖwer
Station jus de fruits

SÖ FlÖwer juice holder
on Stand

204.1024H
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Sphère Prestige

Support Prestige  
réfrigéré

Sphères réglables

Prestige cooled Stand 
Adjustable spheres

30 x 30 x 23 cm 
44.730230 

37 x 37 x 30 cm
44.737300

Support 3 carafes Prestige 
réfrigéré

3 Glasses Jug Prestige  
Cooled stand

67 x 26 x 22 cm 
44.767260

Support Sphère inox
Sphères réglables

Sphère Stand - stainless steel
Adjustable spheres

20 x 20 x 15 cm 
44.720150

Support Sphère inox 
Sphères réglables

Sphère Stand - stainless steel
Adjustable spheres

30 x 30 x 23 cm
44.730301

37 x 37 x 30 cm
44.737370

Support Yaourt Sphère inox Sphère Stand - stainless steel

30 x 30 x 24 cm 
44.730300

Support 3 carafes inox 3 Glasses Jug  
Sphère Stand - stainless steel

51.5 x 20.5 x 24 cm 
44.751200
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Élite

Support Élite étain
Sphères réglables

réfrigéré

Élite cooled Stand 
Adjustable spheres

 37 x 37 x 30 cm 
44.737301

Support Élite étain
Sphères réglables

réfrigéré

Élite cooled Stand 
Adjustable spheres

30 x 30 x 20 cm 
44.730200

Support Élite étain 
Sphères réglables 

réfrigéré

Élite cooled Stand 
Adjustable spheres

 20 x 20 x 30 cm 
44.720300
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Orb Spillo
Conic 

Assiette Paperstone Plate Paperstone

ø 24 cm 
44.600240

Assiette Paperstone Plate Paperstone

ø 28 cm
44.600280

Support Orb 
inox

Orb Stand
Stainless steel

63 x 15 x 28 cm
44.763280 

77 x 15 x 28 cm
44.777280

Support téléscopique 
 Spillo inox

Spillo telescopic 
Stand stainless steel

Plaque ø 12.4 cm
h. 40 cm 

44.740120

Corbeille Arhum Loft Arhum Basket  
Loft

32 x 11.5 cm 
44.832110

Support téléscopique 
 Spillo inox

Spillo telescopic 
Stand stainless steel

 Plaque 14.2 x 14.2 cm
h. 40 cm

44.740140

Corbeille Carrée Loft Square Basket  
Loft

23.5 x 23.5 x 12 cm 
44.823230

Support Conic étain Conic Stand

 27 x 31 cm 
44.227310

Coupe Basmati Basmati Cup

ø 27 cm 
133.12349
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Galaxie

Support Galaxie 
inox

Galaxie Stand
stainless steel

100 x 18 x 34 cm
44.718340
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Plat Nature Noire Plate square 
Nature Black

32 x 32 cm 
44.132325

Plat verre noir 
14 compartiments  

+ un bassin 13,5 cm

Glass dish  
14 cpts + Center

41 x 34 cm 
44.66565  
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Équilibre

Support Équilibre
inox

Équilibre Stand
stainless steel

80 x 21 x 30 cm
44.780300

Support Équilibre
inox

Équilibre Stand
stainless steel

58 x 20 x 13 cm
44.720130

Support Équilibre
inox

Équilibre Stand
stainless steel

69 x 21 x 30 cm
44.769300
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Safran développe le ‘buffet Évolution‘ totalement modulaire 

Safran develop the totally modular ‘Évolution’ buffet stand

Évolution

Corbeilles / Baskets 
Plat / Dish

Plateau / Tray

Adaptateur / Adaptor

Pied / Stand

Cloche / Cover

Verre Pearl 
Pearl Glass

Rotin
Rattan

Médong
Mendong

Verre Coupe
Coupe Glass

Verre Crystal
Crystal Glass

Pierre de lave huilée 
Oiled Lava Stone

Pierre de lave 
Lava Stone

Verre Nature Noire 
Nature Noire Glass

Verre Nature 
Nature Glass

Verre Nature Ambre 
Amber Nature Glass

Inox
Stainless steel

Paperstone
Paperstone

Kerrock grège 
Grège Kerrock

Kerrock blanc 
White Kerrock

Kerrock marron 
Brown Kerrock

  

LE BUFFET BUFFET STAND



85

S A F R A N  -  C O L L E C T I O N

84

S A F R A N  -  C O L L E C T I O N

Évolution

  

LE BUFFET BUFFET STAND

ÉVOLUTION

Pour garantir la souplesse d’une composition sur-mesure et assurer à cet ensemble une finition parfaite du point de vue 
esthétique et fonctionnel, Safran développe le concept Évolution qui associe modularité et accessoires.  
Le Buffet Évolution multiplie les possibilités de composition sur des bases solides.

Entièrement flexible cette gamme permet l'interchangeabilité : les différents produits sont conçus pour permettre une 
totale liberté d'association. Designs, formats, matières, mixez les différentes options selon vos besoins.

Safran has developed the Evolution concept which combines modularity and accessories in order to guarantee  
the flexibility of a tailor-made composition and provide a perfect finish from an aesthetic and functional point of view.  
The Buffet Évolution multiplies the possibilities of composition on solid bases.

The range is absolutely flexible and allows for interchangeability: the different products have been designed to give 
complete freedom of association. You can mix the different options in designs, formats and materials according to your 
requirements.
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Évolution

Support Évolution Évolution Stand

94.5 cm - h. 68 cm
3 plateaux - 44.768943

4 plateaux  - 44.768944
 

64,5 cm - h. 28 cm 
2 plateaux - 44.768642
3 plateaux - 44.768643

Support Évolution Évolution Stand

64,5 cm - h. 18 cm 
2 plateaux - 44.718642
4 plateaux - 44.718644
3 plateaux - 44.718643

 

Support Évolution Évolution Stand

5 plateaux - 44.718645
 

Support Évolution Évolution Stand

64,5 cm - h. 28 cm 
2 plateaux - 44.728642
3 plateaux - 44.728643
4 plateaux - 44.728644

Support Évolution Évolution Stand

44.718645

Plateau à Visser
Kerrock blanc 

 
16 x 16 cm
44.917121

Tray
white Kerrock

Bac froid  
Évolution Kerrock

Évolution  
cold pan Kerrock white

25 x 25 x 4.7 cm
44.925471 - blanc

Plaque eutectique  
pour bac froid

46.937797

Ice Pack for cold pan

Plateau Évolution  
Kerrock blanc

 
25 x 25 x 1.2 cm

44.925251

Evolution tray 
white Kerrock

Support Évolution

94,5 cm - h. 68 cm
44.768943

Évolution Stand

Cloche carrée Loft Square cover Loft

 36 x 36 cm - h. 24 cm
44.836360

 

Corbeille carrée Loft Square basket Loft

37.5 x 37.5 cm 
44.837370

Corbeille carrée Loft

 16 x 16 x 6 cm
44.816160

Square basket Loft

Support Évolution Évolution Stand

64,5 cm - h. 28 cm
44.728642

Corbeille Évolution 
Paperstone

Corbeille ouverte 
44 x 44 x 4.2 cm

44.644440

Corbeille  fermée 
44 x 44 x 4 cm

44.644040

Évolution basket
Paperstone

Évolution open basket
Paperstone

Évolution basket
Paperstone

Support Évolution

64,5 cm - h. 28 cm
44.728643

Évolution Stand

Adaptateur incliné 
Kerrock

Inclined Adaptor 
Kerrock

 16 x 16 x 4,5 cm
44.916051 - blanc

white

Corbeille carrée
 16 x 16 x 6 cm Loft

44.816160

Square basket  
Loft

  

LE BUFFET BUFFET STAND
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Évolution

Support pied Évolution inox Évolution stand

h. 18 cm
44.700180

 
h. 28 cm

44.700280

 

Adaptateur carré inox Square inox adaptor

44.717170  

 

Adaptateur rond inox Round inox adaptor

44.713000  

 

Photophore Candle holder

251.20100028  

 

Support pied Évolution Kerrock Évolution stand Kerrock

h. 17 cm - base 20 x 20 cm
44.917001 - blanc

44.917002 - marron
44.917006 - grège

 
h. 28 cm - base 20 x 20 cm

44.928001 - blanc
44.928002 - marron

44.928006 - grège 

white 
brown  
grège

white 
brown  
grège

Réhausse Évolution 
Classic Kerrock

Classic Évolution 
stand Kerrock

17 x 17 x 17 cm 
44.917171 - blanc

44.917172 - marron
44.917176 - grège

white 
brown  
grège

17 x 17 x 23 cm
44.917231 - blanc

44.917232 - marron
44.917236 - grège

white 
brown  
grège
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Évolution

Adaptateur incliné Kerrock Inclined Adaptor Kerrock

16 x 16 x 4,5 cm
44.916051 - blanc 

44.916052 - marron 
44.916056 - grège

white 
brown 
grège

Adaptateur plateau 
insert rond Kerrock

Round basis Adaptor 
Évolution Kerrock

 16 x 16 cm
44.917241 - blanc 

44.917242 - marron 
44.917246 - grège

white 
brown 
grège

Adaptateur rond  
Évolution Kerrock

Round Adaptor 
Évolution Kerrock

16 x 16 x 0,6 cm
44.916001 - blanc 

 44.916002 - marron 
44.916006 - grège

white 
brown 
grège

Adaptateur carré  
Évolution Paperstone

Square Adaptor 
Évolution
Paperstone

16 x 16 x 0,6 cm
44.616060

Adaptateur rond 
Évolution Paperstone

Round Adaptor 
Évolution Paperstone

16 x 16 x 0,6 cm 
44.616000

 

Adaptateur carré 
Évolution Kerrock

Square Adaptor 
Évolution Kerrock

16 x 16 x 0,6 cm
44.916061 - blanc 

44.916062 - marron 
44.916066 - grège

white 
brown 
grège

Plateau à visser 
Kerrock

Tray 
Kerrock

16 x 16 cm
44.917121 - blanc 

44.917122 - marron
44.917126 - grège

white 
brown 
grège

Plaque  
Paperstone

Platter  
Paperstone

 16,3 x 16,3 cm
44.616160 

26,5 x 26,5 cm

44.626260
29 x 29 cm
44.629290

 

Bac froid Évolution  
Kerrock

Évolution cold Pan  
Kerrock

25 x 25 x 4.7 cm
44.925471 - blanc 

44.925472 - marron 
44.925476 - grège 

white 
brown 
grège

Plaque eutectique  
pour bac froid

Ice Pack  
for cold Pan

46.937797

Bac froid Évolution  
Paperstone

Évolution cold pan  
Paperstone 

25 x 25 x 4.7 cm 
44.625470
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Adaptateur plateau 
insert carré Kerrock

Square basis Adaptor 
Évolution Kerrock

16 x 16 cm
44.924171 - blanc 

44.924172 - marron 
44.924176 - grège

white 
brown 
grège

Plateau Évolution 
Kerrock

Évolution tray  
Kerrock

25 x 25 x 1,2 cm
44.925251 - blanc 

44.925252 - marron 
44.925256 - grège

white 
brown  
grège

Plateau Évolution 
Paperstone

Évolution tray  
Paperstone

44.625250
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Évolution

Réhausse Évolution
Classic Kerrrock

Classic Évolution 
Stand Kerrock

17 x 17 x 9 cm
 44.917091 - classic blanc 

44.917092 - classic marron 
44.917096 - classic grège

Cube réhausse Évolution 
5 côtés Kerrock

Cube Stand 
Kerrock

15 x 15 x 15 cm
44.915001 - blanc 

44.915002 - marron 
44.915006 - grège

white 
brown  
grège

Cube réhausse Évolution 
5 côtés Kerrock

Cube Stand 
Kerrock

25 x 25 x 25 cm
44.925001 - blanc 

44.925002 - marron 
44.925006 - grège

white 
brown  
grège

Cube réhausse Évolution 
5 côtés Kerrock

Cube Stand 
Kerrock

20 x 20 x 20 cm
44.920001 - blanc 

44.920002 - marron 
44.920006 - grège

white 
brown  
grège

Réhausse Évolution 
Classic Kerrrock

Classic Évolution 
Stand Kerrock

17 x 17 x 6 cm
44.917061 - classic blanc 

44.917062 - classic marron 
44.917066 - classic grège

Réhausse Évolution 
Classic Kerrrock 

Classic Évolution 
Stand Kerrock

17 x 17 x 3 cm
44.917031 - classic blanc 

44.917032 - classic marron 
44.917036 - classic grège

  

LE BUFFET BUFFET STAND
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Support 3 pots 
Kerrock 

Évolution Stand
Kerrock

Ø 12.5 cm - 49.5 x 19.3 x 9 cm
44.950901 - blanc 

44.950902 - marron
44.950906 - grège

white 
brown 
grège

Support 5 pots 
Kerrock 

Évolution Stand
Kerrock

Ø 12.5 cm - 78,5 x 19,3 x 9 cm
44.980901 - blanc

44.980902 - marron
44.980906 - grège

white 
brown 
grège

Support 3 pots 
Kerrock 

Évolution Stand
Kerrock

Ø 12.5 cm - 49.5 x 19.3 x 6 cm
44.950601 - blanc 

44.950602 - marron
44.950606 - grège

white 
brown 
grège

Support 5 pots 
Kerrock 

Évolution Stand
Kerrock

Ø 12.5 cm - 78,5 x 19,3 x 6 cm
 44.980601 - blanc 

44.980602 - marron
44.980606 - grège

white 
brown 
grège

Support 3 pots 
Kerrock 

Évolution Stand
Kerrock

Ø 12.5 cm - 49.5 x 19.3 x 3 cm
44.950301 - blanc 

44.950302 - marron
44.950306 - grège

white 
brown 
grège

Support 5 pots 
Kerrock 

Évolution Stand
Kerrock

Ø 12.5 cm - 78,5 x 19,3 x 3 cm
44.980301 - blanc 

44.980302 - marron
44.980306 - grège

white 
brown 
grège

Adaptateur cercle plein 
Kerrock

Round Adaptor for Évolution 
Stand Kerrock

Ø 12,4 cm
44.911001 - blanc 

44.911002 - marron
44.911006 - grège

white 
brown 
grège

  

LE BUFFET BUFFET STAND Évolution
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Corbeille Évolution Kerrock Évolution basket Kerrock

Ø 44 cm - h. 4 cm
44.944001 - blanc

44.944002 - marron
44.944006 - grège

white 
brown 
grège

Corbeille ouverte Évolution Kerrock Évolution open basket Kerrock

Ø 44 cm - h. 4 cm
44.900441 - blanc

44.900442 - marron
44.900446 - grège

white 
brown  
grège

Corbeille ouverte Évolution Kerrock Évolution open basket Kerrock

44 x 44 x 4.2 cm
44.944441 - blanc

44.944442 - marron
44.944446 - grège

white 
brown  
grège

Corbeille Évolution Kerrock Évolution basket Kerrock

44 x 44 x 4 cm
44.944041 - blanc

44.944042 - marron
44.944046 - grège

white 
brown  
grège

  

LE BUFFET BUFFET STAND Évolution
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Évolution

Tablette Évolution Paperstone Évolution Platter Paperstone

50 x 20 cm - h. 0,6 cm
44.650200

70 x 20 cm - h. 1,2 cm
44.670200

90 x 20 cm - h. 1,2 cm
44.690200

Support pied  
Évolution

Evolution  
Stand 

17 x 17 x 5 cm
44.917051 - blanc

44.917052 - marron 
44.917056 - grège

white 
brown  
grège

Tablette Évolution Kerrock Évolution Platter Kerrock

50 x 20 x 0,6 cm
44.950201 - blanc 

44.950202 - marron 
44.950206 - grège

white 
brown  
grège

70 x 20 x 1,2 cm
44.970201 - blanc 

44.970202 - marron 
44.970206 - grège

white 
brown  
grège

90 x 20 x 1,2 cm
44.990201 - blanc 

44.990202 - marron 
44.990206 - grège

white 
brown  
grège

  

LE BUFFET BUFFET STAND
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Plateau Évolution 
5 confitures Kerrock

Évolution tray 
5 Compartments Kerrock

16 x 16 x 0,6 cm
44.916161 - blanc

44.916162 - marron
44.916166 - grège

white 
brown 
grège

Réglette 4 confitures 
Évolution Kerrock

Évolution tray 
4 Compartments Kerrock

24 x 7 x 0,6 cm
44.924071 - blanc 

44.924072 - marron
44.924076 - grège

white 
brown 
grège

Réglette 5 confitures
Évolution Kerrock 

Évolution Tray 
5 Compartments Kerrock

29,5 x 7 x 0,6 cm 
44.929071 - blanc 

44.929072 - marron
44.929076 - grège

white 
brown 
grège

Support coupelles
Pierre de lave

Tray  
Lava Stone

5 encoches
62 x 10 cm

 44.362100

3 encoches 
38 x 10 cm
44.338100

5 compartments 

3 compartments

Porte étiquette Évolution 
Kerrock

Évolution tag holder 
Kerrock

4 x 4 x 3 cm
44.902031 - blanc

44.902032 - marron
44.902036 - grège

white
brown
grège

Porte étiquette Pierre de lave

44.PEPDL

Tag holder  
Lava Stone

Porte étiquette Galaxie

44.204040

Galaxie 
Tag Holder

Plateau  
Paperstone

Tray Paperstone

43,5 x 12,5 cm
44.643120

Plaque  
Paperstone

Platter Paperstone

43,5 x 12,5 cm
44.612430

Réglette 4 confitures 
Réglette 5 confitures 

Paperstone

Tray 4 compartments
Paperstone 

 

24 x 7 cm - h. 1 cm
44.624070 

29,5 x 7 cm - h. 1 cm
44.629070

Corbeille Évolution 
Kerrock

Évolution square 
basket Kerrock

17 x 17 x 5 cm
44.917051 - blanc

44.917052 - marron 
44.917056 - grège

white 
brown  
grège

  

ACCESSOIRES  
BUFFET

BUFFET STAND
ACCESSORIES
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ACCESSOIRES  
BUFFET

BUFFET STAND
ACCESSORIES

Saladier Ice Ice bowl

35 x 35 x 18 cm
44.535180
29 x 12 cm
44.529120

 

Plat Infinite Infinite platter

35,5 x 35,5 cm
44.529120

Plat Infinite rectangle Rectangular Infinite platter

40 x 27,5 cm
44.529120

Saladier Diamant Diamant Bowl 

45 x 45 x 9 cm
44.545450

38 x 38 x 9 cm 
44.538380

Saladier Feuille Feuille bowl

43 x 21 cm
44.543210

Boîte à confiserie Glass Jar 
with Lid

Ø 8 cm - h. 9 cm
 329.711601

Ø 8 cm - h. 13,7 cm 
329.711501

Ø 11,5 cm - h. 24 cm 
329.416201

Lot de 2 cocottes Cocottes 
with Lid x 2

Ø 10 cm
329.619601

Mise en bouche 
Bubble

Bubble Dish

329.622301  

Mise en bouche 
Sweet

Sweet 
Dish

329.617101  

Mini tajine  
grège

Mini tagine  
grège

 

Ø 10 cm  
 h. 9.5 cm

44.581106

Miniature cube  
Time Square

Mini dish grège 
Time Square

 

 h. 4.7 cm  
 6.5 x 6.5 cm

44.581606

Ramequin
bas grège

Low ramekin

 

Ø 6.5 cm 
 h. 3.5 cm

44.581656

Miniature  
carrée  

Time Square  
grège

Mini dish 
grège

 h. 1 cm - 6 x 6 cm 
44.581066

h. 1 cm - 11 x 11 cm 
44.581116

Mise en bouche 
Sweet

Sweet 
Dish

329.617001  

Cocotte Revol couvercle  
noir grège

Cocotte Revol
black or grège Lid

Ø 11 cm
156.642622

Option couvercle grège Optional grège Lid

Saladier Feuille Feuille bowl

37,5 x 19 cm
44.537190



105

S A F R A N  -  C O L L E C T I O N

104

S A F R A N  -  C O L L E C T I O N

Pearl

Plat rond Pearl Ambre Platter round - Pearl Amber

ø 27,5 cm
44.127002  

Saladier Pearl Ambre Platter square - Pearl Amber

16 x 16 cm 
44.116162

20 x 20 cm
44.120202  

Plat rectangulaire Pearl ambre Rectangular platter  
Pearl Amber 

43.5 x 12.5 cm
44.143002

Plat Pearl ambre Platter Pearl Amber

23 x 23 cm - 44.123002 
27.5 x 27.5 cm - 44.127272

32 x 32 cm - 44.133002
40 x 40 cm - 44.140002 

Bol Pearl Ambre Bowl Pearl Amber

ø 16 cm - 44.116002
ø 20 cm - 44.120002
ø 25 cm - 44.125002
ø 32 cm - 44.132002

 

  

ACCESSOIRES  
BUFFET

BUFFET STAND
ACCESSORIES
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Bol Nature Ambre Bowl Nature Amber

ø 16 cm - 44.100162 
ø 20 cm - 44.100202 
ø 25 cm - 44.100252 
ø 32 cm - 44.100322

 

Plat Nature Ambre Square platter  
Nature Amber 

23 x 23 cm - 44.123232
28 x 28 cm - 44.128282
32 x 32 cm - 44.132322

40 x 40 cm - 44.140402

  
 
 

Plat rectangulaire 
Nature Ambre

Rectangular platter  
Nature Amber 

43.5 x 12.5 cm
44.143122

  

ACCESSOIRES  
BUFFET

BUFFET STAND
ACCESSORIES

Nature Ambre
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Saladier évasé Nature Noire Square bowl Nature Black

37 x 37 x 15 cm
44.137375

 

Plat
Nature Noire

Platter 
Nature Black

16 x 16 cm - 44.116165
23 x 23 cm - 44.123235
28 x 28 cm - 44.128285
32 x 32 cm - 44.132325

40 x 40 cm - 44.140405

Plat rectangulaire  
Nature Noire

Rectangular platter  
Nature Black

43.5 x 12.5 cm - 44.143125 
30 x 60 cm - 44.130605  

Bol évasé Nature Noire Bowl Nature Black

ø 16 cm - 44.100165
ø 20 cm - 44.100205
ø 25 cm - 44.100255 
ø 30 cm - 44.100305
ø 32 cm - 44.100325

ø 40 cm - 44.100405 
ø 50 cm - 44.100505

 

Nature Noire

  

ACCESSOIRES  
BUFFET

BUFFET STAND
ACCESSORIES
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Bol Nature Bowl Nature

ø 16 cm - 44.100160 
ø 20 cm - 44.100200
ø 25 cm - 44.100250
ø 32 cm - 44.100320 

  

 

Bol Nature Bowl Nature

ø 55 cm 
44.100550

Saladier évasé Nature Square bowl Nature

37 x 37 x 15 cm
44.137370  

Plat carré Nature Square platter Nature 

 16 x 16 cm - 44.116160 
23 x 23 cm - 44.123230
28 x 28 cm - 44.128280
32 x 32 cm - 44.132320

40 x 40 cm - 44.140400
50 x 50 cm - 44.150500 

Plat rectangulaire Nature Platter rectangular Nature

43.5 x 12.5 cm
44.143120  

  

ACCESSOIRES  
BUFFET

BUFFET STAND
ACCESSORIES

Nature
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Plat rectangulaire Rectangular platter

43.5 x 12.5 cm
44.143000  

Plat Crystal Platter Crystal

ø 27,5 cm
44.100270

 

Plat carré Crystal Square platter Crystal 

23 x 23 cm - 44.123000
27.5 x 27.5 cm - 44.127000

32 x 32 cm - 44.132000
40 x 40 cm - 44.140000

Coupelle Crystal Bowl Crystal

ø 19 cm - 44.119000
ø 16 cm - 44.116000

Saladier Crystal Bowl Crystal

ø 30 cm - 44.130000
ø 25 cm - 44.125000

  

ACCESSOIRES  
BUFFET

BUFFET STAND
ACCESSORIES

Crystal
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Coupe Basmati Cup Basmati

ø 27 cm
133.12349  

Coupe Composure Composure Cup

ø 28 cm
133.54568  

Coupe Fizzy Fizzy Cup

ø 28 cm 
133.56490  

Coupe Rings Rings Cup

ø 28 cm 
133.56501  

Coupe rings Rings Cup

ø 31 cm 
133.56503  

Coupe Fizzy Fizzy Cup

ø 31 cm 
133.56492  

Coupes Cups

  

ACCESSOIRES  
BUFFET

BUFFET STAND
ACCESSORIES
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Plat verre noir Black glass dish

41 x 41 cm 
bassin 18 cm

44.66665  

Plat verre noir Black glass dish

41 x 41 cm 
bassin 13 cm 

44.66765  

Assiette carrée verre noir Black plate

26 x 26 cm
44.3967NSF

30 x 30 cm
44.3970NSF

 

Mise en bouche verre noir 
6 compartiments

Black tray 
6 compartments

 30 x 30 cm 
44.4032NSF  

Set plateau 3 coupelles 
verre noir

Black tray 
3 compartments

 30 x 11 cm 
44.4011N  

Plat verre 
20 compartiments

Tray 
20 compartments

41 x 41 cm 
44.55401  

Mise en bouche verre 
6 compartiments

Platter in glass 
6 compartments

30 x 30 cm
44.4032SF  

Mise en bouche verre 
4 compartiments

Tray
4 compartments

17 x 17 cm 
44.2108SF  

Plateau rectangle verre 
3 coupelles

Tray 3 compartments

30 x 11 cm
44.2127C  

Mise en bouche verre 
3 compartiments

Tray 
3 compartments

34 x 12 cm
44.2094MMSF  

Plat verre noir 
20 compartiments

Black tray  
20 compartments

41 x 41 cm
44.65465  

Plat verre noir 
14 compartiments 

Glass dish  
14 compartments + center

41 x 34 cm
bassin 13,5 cm 

44.66565

 

Plat verre 
14 compartiments  

Glass dish 
14 compartments + center

41 x 34 cm
bassin 13,5 cm

44.56501  

Plateau rectangle verre Rectangular tray

35 x 45 cm
44.2173C  

Porte confiture verre noir 
5 compartiments

Carry jam black glass 
5 compartments

39 x 9 cm 
44.65565  

Plats en verre Glass platters

  

ACCESSOIRES  
BUFFET

BUFFET STAND
ACCESSORIES
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Paperstone

Planche à pain  
Paperstone

Bread board  
Paperstone

33 x 24 cm
44.633240  

Assiette 
Paperstone

Plate  
Paperstone

ø 22 cm
44.600220  

Assiette  
Paperstone

Plate 
Paperstone

ø 24 cm 
44.600240  

Assiette  
Paperstone

Plate 
Paperstone

ø 28 cm
44.600280  

  

ACCESSOIRES  
BUFFET

BUFFET STAND
ACCESSORIES

Corbeille  
Évolution Paperstone

Évolution basket
Paperstone

44 x 44 x 4 cm
44.644040

Corbeille ouverte  
Évolution Paperstone

Évolution open basket
Paperstone

44 x 44 x 4 cm
44.644440

Bac froid Évolution  
Paperstone

Évolution cold pan  
Paperstone 

25 x 25 x 4.7 cm 
44.625470

Plaque  
Paperstone

Platter  
Paperstone

 16,3 x 16,3 cm - 44.616160 
 

26,5 x 26,5 cm - 44.626260
 

29 x 29 cm - 44.629290
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Loft

Corbeille ronde Loft Round basket Loft

Ø 18 cm - h. 6 cm 
44.818060  

Corbeille carrée Loft Square basket Loft

16 x 16 cm - h. 6 cm 
44.816160  

Corbeille carrée Loft Square 
basket Loft

23.5 x 23.5 cm - h. 12 cm 
44.823230 

16 x 16 cm - h. 10 cm
44.816100

 

Corbeille 
rectangle Loft

Rectangular 
basket Loft

24.5 x 16 cm - h. 10 cm
44.824160  

Corbeille carrée Loft Square 
basket Loft

37.5 x 37.5 cm - h. 5 cm
44.837370  

Corbeille ronde Loft Round 
basket Loft

 Ø 40 cm - h. 14 cm
44.840140  

Cloche carrée 
Loft

Square 
cover Loft

36 x 36 cm - h. 24 cm
44.836360  

Cloche ronde 
Loft

Round 
cover Loft

Ø 33 x h. 22 cm
44.833220 

 
Ø 38 cm - h. 25 cm

44.838250

 

Corbeille ronde Loft Round 
basket Loft

Ø 35 cm - h. 8 cm
44.835080  

Plateau Loft Tray Loft

45 x 14 cm - h. 3 cm 
44.845140  

Corbeille Arhum Loft Arhum 
basket Loft 

32 x 11,5 cm
44.832110  

  

ACCESSOIRES  
BUFFET

BUFFET STAND
ACCESSORIES

Cloche ronde Loft Round cover Loft

Ø 38 cm - h. 25 cm
44.838250 

 
Panier rond Loft 

 Ø 40 cm - h. 14 cm
44.840140

 

Round basket Loft
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Rotin

Sous-assiette Tressée Under plate tressé

20 x 20 x 3 cm
44.420200

26 x 26 x 3 cm
44.426260

32 x 32 x 3 cm
44.432320

 

Corbeille Keops Keops basket

22.5 x 22.5 x 5 cm
44.422220

30 x 30 x 5 cm
44.430301

35 x 35 x 5 cm
44.435351  

Sous-assiette Keops Under plate Keops

24 x 24 x 3 cm
44.424240

30 x 30 x 3 cm
44.430300

35 x 35 x 3 cm
44.435350

 

Cloche Keops Keops cover

21 x 21 x 16 cm
44.421210

27 x 27 x 18 cm
44.427270

31 x 31 x 22 cm
44.431310

Bouton Arte 
pour cloche 

26.6999009030

 Arte knob

Cloche conique Conique cover

34 x 22 cm
44.434220 
27.5 x 18 cm
44.427180

 

Bouton de cloche 
Exclusive

26.96000219

Exclusive knob

Sous-assiette ronde Under plate round

Ø 33 x 2 cm
44.403320  

  

ACCESSOIRES  
BUFFET

BUFFET STAND
ACCESSORIES
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Corbeille Lotus Lotus basket 

Ø 50 x 20 cm
44.450200

 Ø 50 x 17 cm
44.450170

 

Corbeille Arhum  Arhum basket

Ø 28 x 12 cm
44.428120  

Corbeille Arhum  Arhum basket

Ø 27.5 x 15 cm
44.427150  

Boîte viennoiserie  Backery box

Ø 22 x 8 cm
44.402280  

Corbeille ovale  Ovale basket

20 x 17 x 5 cm
44.420170  

Corbeille Exotic  Exotic basket

Ø 34 x 12 cm
44.434120  

Boite à thé Tea box 

24 x 12 x 9 cm
44.424121
44.424122
44.424123

1 compartment
2 compartments
3 compartments

Saladier carré Kyoto  Kyoto square basket

29 x 29 x 8 cm
44.429290

21 x 21 x 6 cm
44.421060  

Corbeille Lotus  Lotus basket

Ø 40 x 14 cm
44.440140  

Corbeille Lotus Lotus basket 

Ø 35 x 8 cm
44.403580 

Ø 55 x 8 cm
44.405580

 

Rotin

  

ACCESSOIRES  
BUFFET

BUFFET STAND
ACCESSORIES

Saladier rond Kyoto  Kyoto round basket

Ø 39 x 8 cm
44.439080 

20 x h. 6.5 cm
44.420650
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LE BAR BAR

SosSÖ2 SosSÖ2

MisterÖ MisterÖ

Tronco Tronco

Cono Cono

SymbÖl SymbÖl

FlÖwer FlÖwer

SosSÖ SosSÖ

Gala Gala

SÖ Salon SÖ Salon

GlasSÖ GlasSÖ

VillesSÖ VillesSÖ

CréasSÖ CréasSÖ

CulbusSÖ CulbusSÖ

Eclipse Eclipse

VasscÖ VasscÖ

Royale Royale

Prestige Prestige

VerSÖ VerSÖ

SÖ High SÖ High

TriplesSÖ TriplesSÖ

Sellette Sellette

Moulin Rouge Moulin Rouge
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LE BAR BAR

LE BAR

Collection de vasques et seaux à Champagne en étain massif en partie conçus par Eric Berthès.

Un design épuré aux accents très contemporains, des objets atypiques dans l’univers de l’orfèvrerie d’art. 

Des réalisations très abouties qui reposent sur une connaissance intime de ce métal noble, un savoir-faire unique dans 

le travail l’étain massif poli.

A collection of champagne buckets and bowls in pewter, partly designed by Eric Berthés.

A refined design with very contemporary notes: unusual objects in a world of artistic pewtersmith.

Highly accomplished products which rely on an intimate knowledge of this noble metal and a unique skill in working

polished pewter.

DESIGNER : Éric Berthès

Diplômé de l'École Boulle et de l'ESDI (Strate College), Éric Berthès est 
un designer reconnu dans l’univers du luxe, il collabore notamment pour 
les plus grandes marques de Champagne et de spiritueux.

Il crée notamment des objets d'exception, tels que la Bullet 007 pour  
Bollinger, coffre en forme de balle, en hommage à James Bond  
à l'occasion de la sortie de son dernier opus. 

Diplômé de l'Ecole Boulle et de l'ESDI (Strate College), 
Eric Berthès est un designer reconnu dans l’univers 
du luxe, il collabore notamment pour les plus grandes 
marques de Champagne et de spiritueux.

Il crée notamment des objets d'exception, tels que la Bullet 007  
pour Bollinger, coffre en forme de balle, en hommage à James Bond  
à l'occasion de la sortie 
de son dernier opus.
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Rafraîchissoir SosSÖ2 poli Shiny SosSÖ2 cooler

h. 45 cm - Ø 20 cm
204.8000

  

LE BAR BAR SosSÖ2 Mister Ö 

 BÖbble - Photophore étain et dorure Candle holder in pewter and gold

 h. 27,6 cm Ø 20,5 cm
204.BOBBLE

Support en composite 
Mister Ö - noir ou blanc

Holder made in composite 
Mister Ö - black or white

h. 125 cm - Ø 32 cm
204.1025NOIR

 Support en composite 
Mister Ö - noir ou blanc

Holder made in composite 
Mister Ö - black or white

h. 125 cm - Ø 32 cm
204.1025BLANC



132 133

S A F R A N  -  C O L L E C T I O N S A F R A N  -  C O L L E C T I O N

  

LE BAR BAR Tronco Cono

Support Tronco - 4 piliers  Tronco stand

h. 68 cm
Base ø 30 cm

Plaque ø 20.2 cm
44.768300

 

Support Cono Cono stand 

h. 72 cm 
Base ø 30 cm

Plaque ø 20.2 cm
44.772300  

Support Cono Cono stand 

44.772300

Support Bougie

 

Candle holder

251

Support Cono Cono stand 

44.772300  

CulbusSÖ 
1 bouteille

CulbusSÖ  
Bucket 1 bottle

h. 35,7 cm - Ø 25,6 cm
204.1007

Support Tronco - 4 piliers  Tronco stand

44.768300  

VasscÖ 
6 bouteilles - 3 magnums

204.1011 VASSCO

VasscÖ
6 bottles - 3 magnums
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LE BAR BAR SymbÖl FlÖwer

Vasque SymbÖl 
4 bouteilles - 2 magnums

SymbÖl Bowl 
4 bottles -2 magnums

h. 33 cm - Ø 45 cm
204.1030  

Coupe SymbÖl 
4 bouteilles - 2 magnums

SymbÖl Cup

h. 18 cm - Ø 18 cm
204.1032  

Mini SymbÖl SymbÖl Mini

h. 11 cm - Ø 17 cm
204.1033  

SÖ SymbÖl 
1 bouteille

SÖ SymbÖl Bucket 
1 bottle 

h. 33 cm - Ø 24 cm
204.1031  

Rafraîchissoir FlÖwer 
1 bouteille

FlÖwer Bucket 
1 bottle 

h. 33,4 cm - 24,5 - Ø 12,5 cm
204.FLO4117  

Vasque SÖ Dinner 

2-3 magnums

Diner Bowl
2-3 magnum bottles

 
h. 99 cm - Ø 44 cm

204.1024SOH

 

SÖ Flower Bucket 
1 bouteille

SÖ Flower Bucket 
1 bottle

h. 92 cm - Ø 27 cm
204.1024H  

Vasque SÖ FlÖwer Lounge 

2-3 magnums

Lounge Bowl 
2-3 magnums

 
h. 73 cm - Ø 44 cm

204.1024B
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LE BAR BAR SosSÖ

SosSÖ bleu 
1 bouteille

SosSÖ blue 
1 bottle

h. 36,3 cm 
Ø 19,7 cm
204.1008 

BLEU  

SosSÖ vert 
1 bouteille

SosSÖ green 
1 bottle

h. 36,3 cm 
Ø 19,7 cm
204.1008 

VERT

 

SosSÖ blanc 
1 bouteille

SosSÖ white 
1 bottle

h. 36,3 cm 
Ø 19,7 cm
204.1008 

BLANC

 
Big SosSÖ 

1 bouteille magnum
Big SosSÖ 
1 magnum bottle

 
h. 49 cm 
Ø 29 cm 

204.BIG1008

 

SosSÖ Tattoo 
1 bouteille

SosSÖ Tattoo 
1 bottle

h. 43 cm 
Ø 19,7 cm

204.1008TRED

 

SosSÖ violet 
1 bouteille

SosSÖ purple 
1 bottle

h. 36,3 cm 
Ø 19,7 cm 
204.1008 

VIOLET

 

SosSÖ orange 
1 bouteille

SosSÖ orange 
1 bottle

h. 36,3 cm 
Ø 19,7 cm 
204.1008 
ORANGE  

SosSÖ rouge 
1 bouteille

SosSÖ red 
1 bottle

h. 36,3 cm 
Ø 19,7 cm
204.1008 

ROUGE

 

SosSÖ brossé 
1 bouteille

SosSÖ brushed 
1 bottle

h. 36,3 cm 
Ø 19,7 cm
204.1008 

BROS

 

SosSÖ poli 
1 bouteille

SosSÖ shiny 
1 bottle

h. 36,3 cm 
Ø 19,7 cm 
204.1008 

SHINY

 

SosSÖ nacre 
1 bouteille

SosSÖ mother  
of Pearl 
1 bottle

h. 36,3 cm 
Ø 19,7 cm
204.1008 

NACRE

 

SosSÖ rose 
1 bouteille

SosSÖ pink 
1 bottle

h. 36,3 cm 
Ø 19,7 cm 
204.1008 

ROSE

 

SosSÖ or 
1 bouteille

SosSÖ gold 
1 bottle

h. 36,3 cm 
Ø 19,7 cm 
204.1008 

OR

 

SosSÖ noir 
1 bouteille

SosSÖ black 
1 bottle

h. 36,3 cm 
Ø 19,7 cm
204.1008 

BLACK
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LE BAR BAR étain pewter

VilleSÖ 
1 bouteille

Bucket 
1 bottle

 
h. 23 cm 

18,3 l. 
204.1001  

CréasSÖ 
1 bouteille

CréasSÖ 
Bucket 1 bottle

 
h. 25,2 cm 
 l. 28,7 cm
204.1003

 

CulbusSÖ 
1 bouteille

CulbusSÖ  
Bucket 1 bottle

 
h. 35,7 cm - Ø 25,6 cm

204.1007

 

Support Eclipse étain Eclipse stand

 
29 x 29 x 20 cm

44.229200

 

SÖ Salon 
 1 bouteille

SÖ Salon 
Bucket 1 bottle

 
h. 30,5 cm 
l. 25,2 cm 
Ø 19,6 cm

204.1002

 

GlasSÖ
Seau à glace

GlasSÖ 
Ice bucket

 
h. 14,5 cm 
Ø 17,5 cm

204.2008  

Seau Gala Bucket Gala 
1 bottle

 
h. 26,5 cm 

Ø 18 cm

204.2005
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LE BAR BAR étain pewter

SÖ VasscÖ 
 1 bouteille

SÖ VasscÖ 
Bucket 1 bottle

 
h. 24,9 cm 
Ø 24,6 cm

204.1011SÖ

 

Vasque Royale 
4 bouteilles - 2 magnums

Royale bowl
4 bottles - 2 magnums

 
h. 28,2 cm 
Ø 39,5 cm 

204.2004  

Vasque Prestige 
3 bouteilles

Prestige bowl
3 bottles

 
h. 21,5 cm 

Ø 36,8 cm 

204.2003

 

VersSÖ 
1 bouteille

VersSÖ 
Bucket 1 bottle

 
h. 22,5 cm 

Ø 26 cm 
204.1009

 

Big VersSÖ 
4 bouteilles

Big VersSÖ 
4 bottles

 
h. 31 cm 
Ø 37 cm 

204.BIG1009  

VasscÖ 
6 bouteilles - 3 magnums

VasscÖ
6 bottles - 3 magnums

 
h. 26,3 cm 

Ø 44 cm

204.1011  
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Sellette bois High wooden stand

h. 83 cm - Ø 32 cm 
204.1012  

Sellette SosSÖ Sellette SosSÖ wooden stand

h. 75 cm - Ø 32 cm 
204.1008STAND  

  

LE BAR BAR

Seau à Champagne SÖ high 
 pied en métal noir, blanc ou en bois 

1 bouteille

Stand and Bucket SÖhigh  
black, white steel or wooden Stand
1 bottle

 
h. 49 cm - Ø 29 cm - 204.1014 

 

Coupelle SÖ high - 204.1014CUP

SÖ High Light 
bougie

204.1014LIGHT

SÖHigh Light 
candle

  

SÖ High recharge 
bougie

204.SOBOUGIE

TriplesSÖ 
1 bouteille

TriplesSÖ 
1 bottle

 
h. 32 cm - Ø 29 cm 

204.1013  
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LE BAR BAR Moulin Rouge

SÖ Rouge
rafraîchissoir

SÖ Rouge
Bottle cooler

 
h. 33,5 cm 

Ø 25 cm
204.4001

 

Secret
Seau à glaçons

Secret 
Ice-cubes box

 
h. 14 cm 
Ø 14 cm

204.4003

 

Lumières de Paris
Bougeoir parfumé

Lumières de Paris 
Scented candle-holder

 
h. 13 cm 
Ø 15 cm

204.4004

 

Recharge bougie parfumée
204.4005

Scented candle

Cancan
2 flûtes sans pied 

et supports séparés

Cancan
2 footless glasses
in separate holders

 
h. 25 cm 

Ø 7 cm
204.4002
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IVV

44.718340 Support Galaxie 100 x 18 x 34 Inox 
44.132322 Plat Nature Ambre 32 x 32 cm     

44.140402 Plat Nature Ambre 40 x 40 cm      

44.133002 Plat Pearl Ambre 32 x 32 cm      

44.140002 Plat Pearl Ambre 40 x 40 cm      

44.132325 Plat Nature Noire 32 x 32 cm       

44.140405 Plat Nature Noire 40 x 40 cm      

44.137375 Saladier Évasé Nature Noire 37 x 37 x 15 cm      

44.137370 Saladier Évasé Nature 37 x 37 x 15 cm      

44.132320 Plat Nature 32 x 32 cm      

44.140400 Plat Nature 40 x 40 cm      

44.66565 Plat 41 x 34 cm 14 Cpts +1 Bassin 13,5 cm Verre Noir      

44.56501 Plat 41 x 34 cm 14 Cpts +1 Bassin 13,5 cm Verre        

44.55401 Plat Verre Transp. 20 Cpts 41 x 41 cm      

44.65465 Plat Verre Noir. 20 Cpts 41 x 41 cm      

44.837370 Corbeille Carrée 37.5 x 37.5 x cm Loft      

44.836360 Cloche Carrée 36 x 36 x 24 cm Loft      

44.427270 Cloche Keops 27 x 27 x 18 cm      

44.435350 Sous-Assiette Keops 35 x 35 x 3 cm      

         

44.227310 Support Conic 27 x 31 cm Étain
133.12349 Coupe 27 cm Basmati

      

44.777280 Support Orb 77 x 15 x 28 cm Inox 
44.529120 Saladier Ice 29 x 12 cm      

133.54568 Coupe 28 cm Composure      

133.56490 Coupe 28 cm Fizzy      

133.56492 Coupe 31 cm Fizzy      

133.56501 Coupe 28 cm Rings       

133.56503 Coupe 31 cm Rings       

44.130000 Saladier D: 30 cm Crystal      

44.125000 Saladier D: 25 cm Crystal      

44.100252 Bol Nature Ambre D: 25 cm       

44.100322 Bol Nature Ambre D: 32 cm       

44.125002 Bol Pearl Ambre D: 25 cm       

44.132002 Bol Pearl Ambre D: 32 cm       

44.100255 Bol Nature Noire D: 25 cm      

44.100305 Bol Nature Noire D: 30 cm      

44.100325 Bol Nature Noire D: 32 cm       

44.100250 Bol Nature D: 25 cm      

44.100320 Bol Nature D: 32 cm      

44.600240 Assiette D: 24 cm Paperstone      

44.600280 Assiette D: 28 cm Paperstone      

44.835080 Corbeille Ronde D: 35 cm H: 8 cm Loft      

44.832110 Corbeille Arhum Loft      

44.427180 Cloche Conique 27,5 x 18 cm      

44.434220 Cloche Conique 34 x 22 cm      

44.427150 Corbeille Arhum 27,5 x 15 cm      

         

44.763280 Support Orb 63 x 15 x 28 cm Inox 
133.56490 Coupe 28 cm Fizzy      

133.56492 Coupe 31 cm Fizzy      

133.56501 Coupe 28 cm Rings       

133.56503 Coupe 31 cm Rings       

44.130000 Saladier D: 30 cm Crystal      

44.125000 Saladier D: 25 cm Crystal      

44.100252 Bol Nature Ambre D: 25 cm       

44.100322 Bol Nature Ambre D: 32 cm       

44.125002 Bol Pearl Ambre D: 25 cm       

44.132002 Bol Pearl Ambre D: 32 cm       

44.100255 Bol Nature Noire D: 25 cm      

44.100305 Bol Nature Noire D: 30 cm      

44.100325 Bol Nature Noire D: 32 cm       

44.100250 Bol Nature D: 25 cm      

44.100320 Bol Nature D: 32 cm      

   

      

44.765580 Support Horizon L : 65 cm H. : 58 cm Étain
44.100202 Bol Nature Ambre D: 20 cm     

44.100252 Bol Nature Ambre D: 25 cm       

44.100322 Bol Nature Ambre D: 32 cm       

44.120002 Bol Pearl Ambre D: 20 cm       

44.125002 Bol Pearl Ambre D: 25 cm       

44.132002 Bol Pearl Ambre D: 32 cm       

44.100205 Bol Nature Noire D: 20 cm      

44.100255 Bol Nature Noire D: 25 cm      

44.100305 Bol Nature Noire D: 30 cm      

44.100325 Bol Nature Noire D: 32 cm       

44.100200 Bol Nature D: 20 cm      

44.100250 Bol Nature D: 25 cm      

44.100320 Bol Nature D: 32 cm      

44.600220 Assiette D: 22 cm Paperstone      

44.600240 Assiette D: 24 cm Paperstone      

44.600280 Assiette D: 28 cm Paperstone      

44.127002 Plat Pearl Ambre D: 27.5 cm      

         

44.781820 Support Horizon L : 81 H. : 82 Étain 
44.100202 Bol Nature Ambre D: 20 cm       

44.100252 Bol Nature Ambre D: 25 cm       

44.100322 Bol Nature Ambre D: 32 cm       

44.120002 Bol Pearl Ambre D: 20 cm       

44.125002 Bol Pearl Ambre D: 25 cm       

44.132002 Bol Pearl Ambre D: 32 cm       

44.100205 Bol Nature Noire D: 20 cm      

44.100255 Bol Nature Noire D: 25 cm      

44.100305 Bol Nature Noire D: 30 cm      

44.100325 Bol Nature Noire D: 32 cm       

44.100200 Bol Nature D: 20 cm      

44.100250 Bol Nature D: 25 cm      

44.100320 Bol Nature D: 32 cm      

44.600220 Assiette D: 22 cm Paperstone      

44.600240 Assiette D: 24 cm Paperstone      

44.600280 Assiette D: 28 cm Paperstone      

44.127002 Plat Pearl Ambre D: 27.5 cm      

         

         

44.720300 Support Élite 20 x 20 x 30 cm Étain 
44.125000 Saladier D: 25 cm Crystal      

44.100252 Bol Nature Ambre D: 25 cm     

44.125002 Bol Pearl Ambre D: 25 cm       

44.100205 Bol Nature Noire D: 25 cm      

44.100250 Bol Nature D: 25 cm      

44.616160 Plaque 16.3 x 16.3 cm Paperstone      

44.128282 Plat Nature Ambre 28 x 28 cm      

44.132322 Plat Nature Ambre 32 x 32 cm      

44.127272 Plat Pearl Ambre 27.5 x 27.5 cm      

44.133002 Plat Pearl Ambre 32 x 32 cm      

44.128285 Plat Nature Noire 28 x 28 cm      

44.132325 Plat Nature Noire 32 x 32 cm       

44.128280 Plat Nature 28 x 28 cm      

44.132320 Plat Nature 32 x 32 cm      

         

44.730200 Support Élite 30 x 30 x 20 cm Étain 
44.535180 Saladier Ice 35 x 35 x 18 cm      

44.529120 Saladier Ice 29 x 12 cm      

44.100322 Bol Nature Ambre D: 32 cm       

44.132002 Bol Pearl Ambre D: 32 cm       

44.100305 Bol Nature Noire D: 30 cm      

44.100325 Bol Nature Noire D: 32 cm       

44.100320 Bol Nature D: 32 cm      

44.130000 Saladier D: 30 cm Crystal      

44.132322 Plat Nature Ambre 32 x 32 cm      

44.140402 Plat Nature Ambre 40 x 40 cm      

44.133002 Plat Pearl Ambre 32 x 32 cm      

44.140002 Plat Pearl Ambre 40 x 40 cm      

44.132325 Plat Nature Noire 32 x 32 cm       

44.140405 Plat Nature Noire 40 x 40 cm      

44.132320 Plat Nature 32 x 32 cm      

44.140400 Plat Nature 40 x 40 cm     

44.720300 Support Élite 37 x 37 x 30 cm Étain  
44.535180 Saladier Ice 35 x 35 x 18 cm    

44.100325 Bol Nature Noire D: 32 cm       

44.100505 Bol Nature Noire 50 cm      

44.100322 Bol Nature Ambre D: 32 cm       

44.132002 Bol Pearl Ambre D: 32 cm       

44.100320 Bol Nature D: 32 cm      

44.100550 Bol Nature D: 55 cm      

44.140402 Plat Nature Ambre 40 x 40 cm      

44.140002 Plat Pearl Ambre 40 x 40 cm      

44.140405 Plat Nature Noire 40 x 40 cm      

44.140400 Plat Nature 40 x 40 cm      

44.150500 Plat Carré Nature 50 x 50 cm      

         

44.730230 Support Prestige 30 x 30 x 23 cm Étain 
44.535180 Saladier Ice 35 x 35 x 18 cm      

44.529120 Saladier Ice 29 x 12 cm      

44.100322 Bol Nature Ambre D: 32 cm       

44.132002 Bol Pearl Ambre D: 32 cm       

44.100305 Bol Nature Noire D: 30 cm      

44.100325 Bol Nature Noire D: 32 cm       

44.100320 Bol Nature D: 32 cm      

44.130000 Saladier D: 30 cm Crystal      

         

44.737300 Support Prestige 37 x 37 x 30 cm Étain 
44.535180 Saladier Ice 35 x 35 x 18 cm      

44.100325 Bol Nature Noire D: 32 cm       

44.101505 Bol Nature Noire 50 cm      

44.100322 Bol Nature Ambre D: 32 cm       

44.132002 Bol Pearl Ambre D: 32 cm       

44.100320 Bol Nature D: 32 cm      

44.100550 Bol Nature D: 55 cm      

44.140402 Plat Nature Ambre 40 x 40 cm      

44.140002 Plat Pearl Ambre 40 x 40 cm      

44.140405 Plat Nature Noire 40 x 40 cm      

44.140400 Plat Nature 40 x 40 cm      

44.150500 Plat Carré Nature 50 x 50 cm      

         

44.767260 Support 3 Carafes 67 x 26 x 22 Prestige 
532449  Carafe Ypsilon 100Cl      

         

44.720150 Support Sphère 20 x 20 x 15 cm Inox  
44.125000 Saladier D: 25 cm Crystal      

44.100252 Bol Nature Ambre D: 25 cm       

44.125002 Bol Pearl Ambre D: 25 cm       

44.100255 Bol Nature Noire D: 25 cm      

44.100250 Bol Nature D: 25 cm      

44.616160 Plaque 16.3 x 16.3 cm Paperstone      

44.128282 Plat Nature Ambre 28 x 28 cm      

44.132322 Plat Nature Ambre 32 x 32 cm      

44.127272 Plat Pearl Ambre 27.5 x 27.5 cm      

44.133002 Plat Pearl Ambre 32 x 32 cm      

44.128285 Plat Nature Noire 28 x 28 cm      

44.132325 Plat Nature Noire 32 x 32 cm       

44.128280 Plat Nature 28 x 28 cm      

44.132320 Plat Nature 32 x 32 cm      

         

44.730301 Support Sphère 30 x 30 x 23 cm Inox  
44.535180 Saladier Ice 35 x 35 x 18 cm     

44.529120 Saladier Ice 29 x 12 cm      

44.100322 Bol Nature Ambre D: 32 cm       

44.132002 Bol Pearl Ambre D: 32 cm       

44.100305 Bol Nature Noire D: 30 cm      

44.100325 Bol Nature Noire D: 32 cm       

44.100320 Bol Nature D: 32 cm      

44.130000 Saladier D: 30 cm Crystal      

44.132322 Plat Nature Ambre 32 x 32 cm      

44.140402 Plat Nature Ambre 40 x 40 cm      

44.133002 Plat Pearl Ambre 32 x 32 cm      

44.140002 Plat Pearl Ambre 40 x 40 cm      

44.132325 Plat Nature Noire 32 x 32 cm     

44.140405 Plat Nature Noire 40 x 40 cm    

44.132320 Plat Nature 32 x 32 cm     

44.140400 Plat Nature 40 x 40 cm     

        

44.730370 Support Sphère 37 x 37 x 30 cm Inox  
44.535180 Saladier Ice 35 x 35 x 18 cm    

44.100325 Bol Nature Noire D: 32 cm      

44.100505 Bol Nature Noire 50 cm     

44.100322 Bol Nature Ambre D: 32 cm     

44.132002 Bol Pearl Ambre D: 32 cm      

44.100320 Bol Nature D: 32 cm     

44.100550 Bol Nature D: 55 cm     

44.140402 Plat Nature Ambre 40 x 40 cm    

44.140002 Plat Pearl Ambre 40 x 40 cm    

44.140405 Plat Nature Noire 40 x 40 cm    

44.140400 Plat Nature 40 x 40 cm     

44.150500 Plat Carré Nature 50 x 50 cm    

        

44.730300  Support Yaourt Sphère 30 x 30 x 24 cm Inox    
 

        

44.751200 Support 3 Carafes 51.5 x 20.5 x 24 cm Inox  
532449 Carafe Ypsilon 100Cl      

        

44.720130 Support Équilibre 58 x 20 x 13 Inox  
44.128282 Plat Nature Ambre 28 x 28 cm    

44.132322 Plat Nature Ambre 32 x 32 cm    

44.127272 Plat Pearl Ambre 27.5 x 27.5 cm    

44.133002 Plat Pearl Ambre 32 x 32 cm    

44.128285 Plat Nature Noire 28 x 28 cm    

44.132325 Plat Nature Noire 32 x 32 cm     

44.128280 Plat Nature 28 x 28 cm     

44.132320 Plat Nature 32 x 32 cm     

        

44.769300 Support Équilibre 69 x 21 x 30 Inox 
44.128282 Plat Nature Ambre 28 x 28 cm    

44.132322 Plat Nature Ambre 32 x 32 cm    

44.127272 Plat Pearl Ambre 27.5 x 27.5 cm    

44.133002 Plat Pearl Ambre 32 x 32 cm    

44.128285 Plat Nature Noire 28 x 28 cm    

44.132325 Plat Nature Noire 32 x 32 cm     

44.128280 Plat Nature 28 x 28 cm     

44.132320 Plat Nature 32 x 32 cm     

        

44.780300 Support Équilibre 80 x 21 x 30 Inox 
44.128282 Plat Nature Ambre 28 x 28 cm    

44.132322 Plat Nature Ambre 32 x 32 cm    

44.127272 Plat Pearl Ambre 27.5 x 27.5 cm    

44.133002 Plat Pearl Ambre 32 x 32 cm    

44.128285 Plat Nature Noire 28 x 28 cm    

44.132320 Plat Nature Noire 32 x 32 cm     

44.128280 Plat Nature 28 x 28 cm     

44.132320 Plat Nature 32 x 32 cm     

        

44.740120 Support Spillo Plaque D12.4 cm 
44.835080   Corbeille Ronde D: 35 cm H: 8 cm Loft 

44.833220  Cloche Ronde D: 33 cm H: 22 cm Loft   

44.832110 Corbeille Arhum Loft     

        

44.740140 Support Spillo Plaque 14.2 x 14.2 cm 
44.823230 Corbeille Carrée 23.5 x 23.5 x 12 cm Loft    

        

204.1024B Support Réfrigéré Sö Flower Vasque Salon H. : 73 cm
44.900281 Adaptateur Vasque D: 28 cm     
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204.1024H Support Réfrigéré Sö Flower Vasque Dinner H. : 99 cm
204.V000201 Adaptateur 3 Carafes      

         

44.768943 Support Évolution H. : 68 L : 94.5 3 Plat. 
44.916061   Adaptateur Carré Évolution 16 x 16 x 0.6 cm               

44.823230 Corbeille Carrée 23.5 x 23.5 x 12 cm Loft    

44.916001   Adapteur Rond Évolution 16 x 16 x 0.6 cm               

44.832110 Corbeille Arhum Loft    

44.916051   Adaptateur Incliné 16 x 16 4.5 cm              

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft     

44.925471   Bac Froid Évolution 25 x 25 x 4.7 cm               

46.9377970 Plaque Eutectique    

44.925251 Plateau Évolution 25 x 25 x 1.2 cm                    

44.916161 Plateau Évolution 5 Confitures 16 x 16 x 0.6 cm                   

44.914141 Boîte Macarons Évolution 14.7 x 14.7 x 2.6 cm                    

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft      

44.837370   Corbeille Carrée 37.5 x 37.5 x cm Loft 

44.629290   Plaque 29 x 29 cm Paperstone 

44.836360 Cloche Carrée 36 x 36 x 24 cm Loft  

         

44.768944 Support Évolution H. : 68 L : 94.5 4 Plat. 
44.916061   Adaptateur Carré Évolution 16 x 16 x 0.6 cm               

44.823230 Corbeille Carrée 23.5 x 23.5 x 12 cm Loft    

44.916001   Adapteur Rond Évolution 16 x 16 x 0.6 cm               

44.832110 Corbeille Arhum Loft    

44.916051   Adaptateur Incliné 16 x 16 4.5 cm               

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft    

44.925471   Bac Froid Évolution 25 x 25 x 4.7 cm               

46.9377970 Plaque Eutectique   

44.925251 Plateau Évolution 25 x 25 x 1.2 cm                    

44.916161 Plateau Évolution 5 Confitures 16 x 16 x 0.6 cm                    

44.914141 Boîte Macarons Évolution 14.7 x 14.7 x 2.6 cm                    

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft      

         

44.768642 Support Évolution H. : 68 L : 64.5 2 Plat.
44.916061   Adaptateur Carré Évolution 16 x 16 x 0.6 cm               

44.823230 Corbeille Carrée 23.5 x 23.5 x 12 cm Loft    

44.916001   Adapteur Rond Évolution 16 x 16 x 0.6 cm               

44.832110 Corbeille Arhum Loft    

44.916051   Adaptateur Incliné 16 x 16 4.5 cm               

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft    

44.925471   Bac Froid Évolution 25 x 25 x 4.7 cm               

46.9377970 Plaque Eutectique    

44.925251 Plateau Évolution 25 x 25 x 1.2 cm                    

44.916161 Plateau Évolution 5 Confitures 16 x 16 x 0.6 cm                   

44.914141 Boîte Macarons Évolution 14.7 x 14.7 x 2.6 cm                   

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft      

44.837370   Corbeille Carrée 37.5 x 37.5 x cm Loft 

44.629290 Plaque 29 x 29 cm Paperstone

44.836360 Cloche Carrée 36 x 36 x 24 cm Loft  

44.944441 Corbeille Ouverte Évolution 44 x 44 x 4.2 cm                   

44.944041 Corbeille Évolution 44 x 44 x 4 cm                    

            

44.768643 Support Évolution H. : 68 L : 64.5 3 Plat.
44.916061   Adaptateur Carré Évolution 16 x 16 x 0.6 cm               

44.823230 Corbeille Carrée 23.5 x 23.5 x 12 cm Loft    

44.916001   Adapteur Rond Évolution 16 x 16 x 0.6 cm               

44.832110 Corbeille Arhum Loft    

44.916051   Adaptateur Incliné 16 x 16 4.5 cm               

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft    

44.925471   Bac Froid Évolution 25 x 25 x 4.7 cm               

46.9377970 Plaque Eutectique    

44.925251 Plateau Évolution 25 x 25 x 1.2 cm                    

44.916161 Plateau Évolution 5 Confitures 16 x 16 x 0.6 cm                   

44.914141 Boîte Macarons Évolution 14.7 x 14.7 x 2.6 cm                   

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft      

 

        

44.718642 Support Évolution H. : 18 L : 64.5 2 Plat. 
44.916061   Adaptateur Carré Évolution 16 x 16 x 0.6 cm               

44.823230 Corbeille Carrée 23.5 x 23.5 x 12 cm Loft    

44.916001   Adapteur Rond Évolution 16 x 16 x 0.6 cm               

44.832110 Corbeille Arhum Loft    

44.916051   Adaptateur Incliné 16 x 16 4.5 cm               

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft    

44.925471   Bac Froid Évolution 25 x 25 x 4.7 cm               

46.9377970 Plaque Eutectique    

44.925251 Plateau Évolution 25 x 25 x 1.2 cm                    

44.916161 Plateau Évolution 5 Confitures 16 x 16 x 0.6 cm                   

44.914141 Boîte Macarons Évolution 14.7 x 14.7 x 2.6 cm                 

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft      

44.837370   Corbeille Carrée 37.5 x 37.5 x cm Loft

44.629290   Plaque 29 x 29 cm Paperstone

44.836360 Cloche Carrée 36 x 36 x 24 cm Loft  

44.944441 Corbeille Ouverte Évolution 44 x 44 x 4.2 cm                   

44.944041 Corbeille Évolution 44 x 44 x 4 cm                   

          

44.718643 Support Évolution H. : 18 L : 64.5 3 Plat. 
44.916061   Adaptateur Carré Évolution 16 x 16 x 0.6 cm              

44.823230 Corbeille Carrée 23.5 x 23.5 x 12 cm Loft    

44.916001   Adapteur Rond Évolution 16 x 16 x 0.6 cm              

44.832110 Corbeille Arhum Loft    

44.916051   Adaptateur Incliné 16 x 16 4.5 cm              

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft    

44.925471   Bac Froid Évolution 25 x 25 x 4.7 cm              

46.9377970 Plaque Eutectique    

44.925251 Plateau Évolution 25 x 25 x 1.2 cm                    

44.916161 Plateau Évolution 5 Confitures 16 x 16 x 0.6 cm                   

44.914141 Boîte Macarons Évolution 14.7 x 14.7 x 2.6 cm                   

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft      

         

44.718644 Support Évolution H. : 18 L : 64.5 4 Plat.
44.916001   Adapteur Rond Évolution 16 x 16 x 0.6 cm              

44.832110 Corbeille Arhum Loft    

44.916051   Adaptateur Incliné 16 x 16 4.5 cm              

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft    

44.916161 Plateau Évolution 5 Confitures 16 x 16 x 0.6 cm                   

44.914141 Boîte Macarons Évolution 14.7 x 14.7 x 2.6 cm                   

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft       

         

44.728642 Support Évolution H. : 28 L : 64.5 2 Plat.
44.916061   Adaptateur Carré Évolution 16 x 16 x 0.6 cm              

44.823230 Corbeille Carrée 23.5 x 23.5 x 12 cm Loft    

44.916001   Adapteur Rond Évolution 16 x 16 x 0.6 cm              

44.832110 Corbeille Arhum Loft    

44.916051   Adaptateur Incliné 16 x 16 4.5 cm              

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft    

44.925471   Bac Froid Évolution 25 x 25 x 4.7 cm              

46.9377970 Plaque Eutectique    

44.925251 Plateau Évolution 25 x 25 x 1.2 cm                    

44.916161 Plateau Évolution 5 Confitures 16 x 16 x 0.6 cm                   

44.914141 Boîte Macarons Évolution 14.7 x 14.7 x 2.6 cm                   

44.816160   Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft      

44.837370 Corbeille Carrée 37.5 x 37.5 x cm Loft

44.629290   Plaque 29 x 29 cm Paperstone

44.836360  Cloche Carrée 36 x 36 x 24 cm Loft  

44.944441 Corbeille Ouverte Évolution 44 x 44 x 4.2 cm                   

44.944041 Corbeille Évolution 44 x 44 x 4 cm               

     

44.728643 Support Évolution H. : 28 L : 64.5 3 Plat.
44.916061   Adaptateur Carré Évolution 16 x 16 x 0.6 cm              

44.823230 Corbeille Carrée 23.5 x 23.5 x 12 cm Loft    

44.916001   Adapteur Rond Évolution 16 x 16 x 0.6 cm              

44.832110 Corbeille Arhum Loft    

44.916051   Adaptateur Incliné 16 x 16 4.5 cm              

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft    

44.925471   Bac Froid Évolution 25 x 25 x 4.7 cm              

46.9377970 Plaque Eutectique

44.925251 Plateau Évolution 25 x 25 x 1.2 cm                   

44.916161 Plateau Évolution 5 Confitures 16 x 16 x 0.6 cm                  

44.914141   Boîte Macarons Évolution 14.7 x 14.7 x 2.6 cm                   

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft 
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44.917061 Réhausse Évolution Classic 17 x 17 x 6 cm              
44.917241   Adaptateur Plateau Insert Rond               

44.950201 Tablette Évolution 50 x 20 x 0.6 cm                  

44.970201 Tablette Évolution 70 x 20 x 0.6 cm                  

44.990201 Tablette Évolution 90 x 20 x 0.6 cm                  

44.925471   Bac Froid Évolution 25 x 25 x 4.7 cm               

46.9377970 Plaque Eutectique  

44.914141 Boîte Macarons Évolution 14.7 x 14.7 x 2.6 cm                  

44.925251 Plateau Évolution 25 x 25 x 1.2 cm                  

44.100202 Bol Nature Ambre D: 20 cm       

44.100252 Bol Nature Ambre D: 25 cm       

44.120002 Bol Pearl Ambre D: 20 cm       

44.125002 Bol Pearl Ambre D: 25 cm       

44.100205 Bol Nature Noire D: 20 cm      

44.100255 Bol Nature Noire D: 25 cm      

44.100200 Bol Nature D: 20 cm      

44.100250 Bol Nature D: 25 cm      

44.119000 Coupelle D: 19 cm Crystal      

44.125000 Saladier D: 25 cm Crystal      

44.116000 Coupelle D: 16 cm Crystal      

         

44.917091 Réhausse Évolution Classic 17 x 17 x 9 cm               
44.917241   Adaptateur Plateau Insert Rond               

44.950201 Tablette Évolution 50 x 20 x 0.6 cm                  

44.970201 Tablette Évolution 70 x 20 x 0.6 cm                  

44.990201 Tablette Évolution 90 x 20 x 0.6 cm                  

44.925471   Bac Froid Évolution 25 x 25 x 4.7 cm               

46.9377970 Plaque Eutectique  

44.914141 Boîte Macarons Évolution 14.7 x 14.7 x 2.6 cm                  

44.925251 Plateau Évolution 25 x 25 x 1.2 cm                  

44.100252 Bol Nature Ambre D: 25 cm       

44.100322 Bol Nature Ambre D: 32 cm       

44.125002 Bol Pearl Ambre D: 25 cm       

44.132002 Bol Pearl Ambre D: 32 cm       

44.100255 Bol Nature Noire D: 25 cm      

44.100305 Bol Nature Noire D: 30 cm      

44.100325 Bol Nature Noire D: 32 cm       

44.100250 Bol Nature D: 25 cm      

44.100320 Bol Nature D: 32 cm      

44.119000 Coupelle D: 19 cm Crystal      

44.125000 Saladier D: 25 cm Crystal      

44.116000 Coupelle D: 16 cm Crystal      

         

44.917051 Corbeille Évolution 17 x 17 x 5 cm Inversée 
44.950201 Tablette Évolution 50 x 20 x 0.6 cm                    

44.970201 Tablette Évolution 70 x 20 x 0.6 cm                   

44.990201 Tablette Évolution 90 x 20 x 0.6 cm               

     

44.972181 Support 5 Pots D : 12.5 cm Évolution 78.5 x 19.3 x 1.2 cm              
44.904021   Support Pot Évolution 4 x 4 x 1.8 cm              

44.904031   Support Pot Évolution 4 x 4 x 3 cm              

 329.711201 Boîte À Confiserie D: 11.5 cm H: 24 cm Verre

 156.64622 Cocotte Revol Couvercle Noir

 44.116000 Coupelle D: 16 cm Crystal  

44.911001   Adaptateur Cercle Plein D: 11 cm               

329.711501 Boîte À Confiserie D: 8 cm H: 13.7 cm Verre   

329.711601 Boîte À Confiserie D: 8 cm H: 9 cm Verre  

329.619601 2 Cocottes D: 10 cm H: 6.8 cm Verre Cocotte Revol - Safran D: 10 cm

156.64622  Cocotte Revol Couvercle Noir - Safran

 

44.945181 Support 3 Pots D : 12.5 cm Évolution 49.5 x 19.3 x 1.2 cm              
44.904021   Support Pot Évolution 4 x 4 x 1.8 cm              

44.904031   Support Pot Évolution 4 x 4 x 3 cm              

 329.711201 Boîte À Confiserie D: 11.5 cm H: 24 cm Verre

 156.64622 Cocotte Revol Couvercle Noir

 44.116000  Coupelle D: 16 cm Crystal 

44.911001  Adaptateur Cercle Plein D: 11 cm               

329.711501 Boîte À Confiserie D: 8 cm H: 13.7 cm Verre   

329.711601 Boîte À Confiserie D: 8 cm H: 9 cm Verre  

329.619601 2 Cocottes D: 10 cm H: 6.8 cm Verre

156.64622  Cocotte Revol Couvercle Noir

  

44.728644 Support Évolution H. : 28 L : 64.5 4 Plat        
44.916001   Adapteur Rond Évolution 16 x 16 x 0.6 cm              

44.832110 Corbeille Arhum Loft    

44.916051   Adaptateur Incliné 16 x 16 4.5 cm              

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft    

44.916161 Plateau Évolution 5 Confitures 16 x 16 x 0.6 cm              

44.914141 Boîte Macarons Évolution 14.7 x 14.7 x 2.6 cm                   

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft 

     

44.718645 Support Évolution H. : 18 cm Base 20 x 50 cm 5 Plat 
44.916061   Adaptateur Carré Évolution 16 x 16 x 0.6 cm               

44.823230 Corbeille Carrée 23.5 x 23.5 x 12 cm Loft    

44.916001   Adapteur Rond Évolution 16 x 16 x 0.6 cm              

44.832110 Corbeille Arhum Loft    

44.916051   Adaptateur Incliné 16 x 16 4.5 cm              

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft    

44.925471   Bac Froid Évolution 25 x 25 x 4.7 cm               

46.9377970 Plaque Eutectique    

44.925251 Plateau Évolution 25 x 25 x 1.2 cm                    

44.916161 Plateau Évolution 5 Confitures 16 x 16 x 0.6 cm                   

44.914141 Boîte Macarons Évolution 14.7 x 14.7 x 2.6 cm                   

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft      

44.700180 Pied Évolution H. : 18 cm Base 20 x 20 cm      
44.700280 Pied Évolution H. : 28 cm Base 20 x 20 cm      
44.917001 Support Pied Évolution H. : 17 cm Base 20 x 20 cm                    
44.928001 Support Pied Évolution H. : 28 cm Base 20 x 20 cm                    
44.917171 Réhausse Évolution Classic 17 x 17 x 17 cm                    
44.917231 Réhausse Évolution Classic 17 x 17 x 23 cm               

44.924171   Adaptateur Plateau Insert Carré               

44.916061   Adaptateur Carré Évolution 16 x 16 x 0.6 cm               

44.823230 Corbeille Carrée 23.5 x 23.5 x 12 cm Loft  

44.717170   Adaptateur Insert Carré 16.4 x 16.4 cm Inox       

44.916001   Adapteur Rond Évolution 16 x 16 x 0.6 cm               

44.832110  Corbeille Arhum Loft  

44.925471   Bac Froid Évolution 25 x 25 x 4.7 cm               

46.9377970 Plaque Eutectique  

44.925251 Plateau Évolution 25 x 25 x 1.2 cm                  

44.916161 Plateau Évolution 5 Confitures 16 x 16 x 0.6 cm                  

44.914141 Boîte Macarons Évolution 14.7 x 14.7 x 2.6 cm                  

44.816160 Corbeille Carrée 16 x 16 x 6 cm Loft    

44.837370   Corbeille Carrée 37.5 x 37.5 x cm Loft 

44.629290   Plaque 29 x 29 cm Paperstone 

44.836360  Cloche Carrée 36 x 36 x 24 cm Loft

44.944441 Corbeille Ouverte Évolution 44 x 44 x 4.2 cm                  

44.944041 Corbeille Évolution 44 x 44 x 4 cm                  

44.944001   Corbeille Évolution D: 44 cm H: 4 cm              

44.127002 Plat Pearl Ambre D: 27.5 cm  

44.900441   Corbeille Ouverte Évolution D: 44 cm H: 4 cm               

44.127002 Plat Pearl Ambre D: 27.5 cm  

44.950201 Tablette Évolution 50 x 20 x 0.6 cm                  

44.970201 Tablette Évolution 70 x 20 x 0.6 cm                  

44.990201 Tablette Évolution 90 x 20 x 0.6 cm                  

44.713000   Adaptateur Insert Carré D: 12.4 cm Inox  

44.835080   Corbeille Ronde D: 35 cm H: 8 cm Loft 

44.833220 Cloche Ronde D: 33 cm H: 22 cm Loft  

44.832110 Corbeille Arhum Loft    

251.20100028 Photophore Quadrato      

44.917031 Réhausse Évolution Classic 17 x 17 x 3 cm                    
44.100162 Bol Nature Ambre D: 16 cm       

44.100202 Bol Nature Ambre D: 20 cm       

44.116002 Bol Pearl Ambre D: 16 cm       

44.120002 Bol Pearl Ambre D: 20 cm       

44.100165 Bol Nature Noire D: 16 cm       

44.100205 Bol Nature Noire D: 20 cm      

44.100160 Bol Nature D: 16 cm      

44.100200 Bol Nature D: 20 cm      

44.119000 Coupelle D: 19 cm Crystal      

44.125000 Saladier D: 25 cm Crystal      

44.116000 Coupelle D: 16 cm Crystal      

44.917241   Adaptateur Plateau Insert Rond               

44.950201 Tablette Évolution 50 x 20 x 0.6 cm                  

44.970201 Tablette Évolution 70 x 20 x 0.6 cm                  

44.990201 Tablette Évolution 90 x 20 x 0.6 cm                  

44.925471   Bac Froid Évolution 25 x 25 x 4.7 cm               

46.9377970 Plaque Eutectique  

44.925251 Plateau Évolution 25 x 25 x 1.2 cm
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ARTICLE 1 - APPLICATION DES 
CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE.
Opposabilité. Les présentes condi-
tions générales de vente constituent 
le socle de la négociation commer-
ciale et sont systématiquement 
adressées ou remises à chaque ache-
teur pour lui permettre de passer com-
mande. Elles prévalent sur les conditions 
d'achat, sauf acceptation formelle et 
écrite du vendeur.

ARTICLE 2 - COMMANDES
Pour être valable, toute commande 
doit préciser la quantité et les réfé-
rences des produits vendus. Sauf 
condition particulière la commande 
entraîne pour l'acheteur acceptation 
des conditions de vente du vendeur.

ARTICLE 3 - MODIFICATION DE LA 
COMMANDE
Toute modification ou résolution de 
commande demandée par l'acheteur 
ne peut être prise en considération 
que si elle est parvenue par écrit 
avant l'expédition des produits.

ARTICLE 4 - PRIX
Les produits sont fournis aux prix en 
vigueur au moment de leur expédi-
tion, en Euros et tenant compte de 
la TVA applicable au jour de la com-
mande ; tout changement du taux 
pourra être répercuté sur le prix des 
produits. Le vendeur se réserve le droit 
de modifier ses prix à tout moment en 
respectant un préavis de trente jours.

ARTICLE 5 - PRODUITS
Certains de nos produits sont de fa-
brication artisanale des variations 
peuvent subvenir d’une pièce à 
l’autre.

ARTICLE 6 - LIVRAISON
5.1. MODALITÉS
La livraison s'effectue conformément 
à la commande et selon des moda-
lités arrêtées d'un commun accord 
entre le vendeur et l'acheteur.
5.2. RISQUES
Avaries de transport
Les marchandises voyagent aux 

risques et périls de l'acheteur. Le 
transporteur est seul responsable 
des avaries, pertes, vols ou retard 
dans les livraisons.Lors de la livraison, 
le client doit impérativement contrô-
ler l'état des marchandises livrées, 
inscrire les réserves précises éven-
tuelles sur le document de décharge 
du transporteur et les confirmer au-
près du transporteur par lettre recom-
mandée avec accusé de réception 
dans les quarante huit heures suivant 
la réception des marchandises.
En cas de livraison dIrecte à l'utili-
sateur final pour le compte du client, 
le client reste responsable de la 
réception de la marchandise et de la 
formation de réserves éventuelles au-
près du transporteur tel que cela est 
précisé au paragraphe précédent. En 
cas de non respect de cette procédure 
de formulation de réserves, le vendeur 
ne saurait être tenu pour responsable des 
éventuels dommages survenus durant 
le transport.
Manquants
En cas de réclamation relative à des 
manquants, l'envoi sera reconstitué 
et le poids vérifié fera foi vis-à-vis de 
celui indiqué sur la lettre de voiture. 

ARTICLE 7 - RÉCEPTION
Sans préjudice des dispositions à prendre 
vis-à-vis du transporteur, ainsi qu'il 
est dit ci-dessus, les réclamations 
sur les vices apparents ou sur la 
non-conformité des produits livrés par 
rapport aux produits commandés ou 
au bordereau d'expédition, doivent 
être formulées par écrit dans les 
trois jours de l'arrivée des produits. 
Toutes réclamations doivent, sous 
peine de nullité et d'irrecevabilité, 
être notifiées par acte extrajudiciaire 
ou par lettre recommandée, en indi-
quant avec précision leur objet, dans 
les trois jours, non compris les jours 
fériés, qui suivent celui de la réception 
des marchandises.

ARTICLE 8 - RETOURS
Tout retour de produit doit faire l'objet 
d'un accord formel entre le vendeur 

et l'acquéreur. Tout produit retourné 
sans cet accord serait tenu à la dis-
position de l'acquéreur et ne donnerait 
pas lieu à l'établissement d'un avoir. 
Les frais et les risques du retour sont 
toujours à la charge de l'acquéreur. 
Toute demande de retour doit être 
formulée dans un délai maximal de 
trois  jours ouvrés à compter de la 
date de livraison de la marchandise. 
En cas d'acceptation de la part du vendeur, 
les marchandises ne seront reprises 
qu'aux conditions suivantes : les 
produits doivent être en parfait état, 
ne pas avoir été utilisés et ils doivent 
être rendus avec l'ensemble de leurs 
accessoires et la documentation, 
dans leur emballage d'origine. Les 
frais d'emballage et de transport, 
à l'aller comme au retour, sont à la 
charge du client. Sauf erreur impu-
table au vendeur, ce dernier appliquera 
une décote de 20 % sur le prix de 
facturation des marchandises, afin 
de couvrir les frais de gestion et de 
remise en stock.

ARTICLE 9 - REPRODUCTION ET MODI-
FICATION DES PRODUITS
Les reproductions photographiques 
des articles du catalogue du vendeur 
de même que les renseignements qui 
les accompagnent sont donnés à 
titre indicatif. Le vendeur se réserve 
le droit d'apporter à ses fabrications 
toutes les modifications qu'il jugera utile.  
Les articles spéciaux réalisés suivant 
un modèle ou un dessin entraînent la 
responsabilité de l'acheteur concer-
nant brevets et contrefaçon. Les ar-
ticles spéciaux ne sont pas repris. Les 
éventuelles commandes de produits 
hors catalogue sont réputées fermes 
et définitives ; ces produits " hors ca-
talogue " ne pourront en aucun cas 
être repris. Toute modification ap-
portée à nos produits par des trans-
formateurs, décorateurs, tailleurs ou 
autres  entraîne automatiquement un 
dégagement de notre responsabilité 
du fait des changements effectués 
et de l'incidence que ceux-ci peuvent 

avoir sur la résistance et le compor-
tement des articles. L'acheteur qui se 
livrera à des transformations, décora-
tions, tailles, gravures ou toute autre 
opération de perfectionnement nous 
enlève et prend à sa charge la res-
ponsabilité civile et pénale, à l'égard 
des tiers, qui est normalement atta-
chée au produit et à son usage.

ARTICLE 10 - GARANTIE
La garantie ne joue pas pour les vices 
apparents. Sont également exclus les 
défauts et détériorations provoqués 
par l'usurnaturelle ou par un accident 
extérieur, ou encore par une modifi-
cation du produit non prévue ni spé-
cifiée par le vendeur.

ARTICLE 11 - FACTURATION
Une facture est établie par le vendeur 
pour chaque livraison.

ARTICLE 12 - RISQUES
L'acheteur supporte les risques, 
même en cas de vente convenue 
franco, dès l'expédition des marchan-
dises des entrepôts du vendeur. Il en 
résulte notamment que les marchan-
dises voyagent aux risques et périls 
de l'acheteur auquel il appartient en 
cas d'avarie, de perte, de manquants 
de détérioration, de destruction par-
tielle ou totale, quel que soit la cause 
du dommage même s’il s’agit d’un 
cas fortuit ou de force majeur, de faire 
toutes réserves ou d'exercer tous re-
cours auprès des transporteurs res-
ponsables, en conformité de ce qui 
est dit ci-dessus.

ARTICLE 13 - RÉSERVE DE PROPRIÉ-
TÉ
Conformément il la loi du 25 janvier 
1985, modifiée par la loi du 1er juillet 
1996, les marchandises restent la 
propriété du vendeur jusqu'à paie-
ment intégral de leur prix en principal 
et intérêt, la remise de traite ou tout 
autre titre créant une obligation de 
payer ne constituant un paiement. 
Nos livraisons forment un tout, même 
si elles sont échelonnées ou font 
l'objet de paiements fractionnés ou 

si elles résultent de plusieurs com-
mandes distinctes. Pour tout retard 
de paiement, un taux d'intérêt de 
trois fois le taux d'intérêt légal fran-
çais s'appliquera dès le lendemain de 
la date de paiement mentionnée sur 
le présent document. Le montant des 
intérêts sera calculé pour le nombre 
de jours de dépassement. Le défaut 
de paiement par l'acheteur d'une 
seule fraction du prix aux échéances 
prévues à la commande rend le reste 
de notre créance entière immédiate-
ment exigible, sans qu'il soit besoin 
d'aucune mise en demeure ou for-
malité quelconque et nous autorise 
à suspendre ou annuler les ordres en 
cours sans préjudice de tous autres 
recours. En outre, les marchandises 
livrées et non payées devront alors 
être restituées par l'acheteur. En cas 
de désaccord entre les parties sur les 
conditions de restitution, celles-ci se-
ront fixées par ordonnance de référé 
rendue par Monsieur le Président du 
Tribunal de Commerce de notre siège 
social. Les acomptes pourront être 
conservés pour couvrir les pertes 
éventuelles à la revente.

ARTICLE 14 - COMPÉTENCE - 
CONTESTATION
À défaut d'un règlement amiable d'un 
litige, seront seuls compétents en cas 
de litige de toute nature ou de contes-
tation relative à la formation ou l'exé-
cution de la commande, les Tribunaux 
de notre siège social. Cette clause 
s'applique même en cas de référé, 
de demande incidente ou de pluralité 
de défendeurs ou d'appel en garan-
tie, et quels que soient le mode et les 
modalités de paiement, sans que les 
clauses attributives de juridiction pouvant 
exister sur les documents des acheteurs 
puissent mettre obstacle à l'applica-
tion de la présente clause. Les droits 
et obligations des parties sont régis 
par le droit français, notamment en 
ses dispositions relatives aux ventes 
internationales.

Conditions générales de vente 

General terms of sale 
ARTICLE 1- APPLYING THE GENERAL 
TERMS OF SALE APPLICABILITY
The present general terms of sale are 
the basis for business negotiations 
and shall systematically be sent or 
given to each buyer to enable him or 
her to place an order.
They shall take precedence over the 
conditions of purchase, except where 
otherwise formally accepted in wri-
ting by the seller.

ARTICLE 2 - ORDERS
To be valid, each order must contain 
the exact quantity and references 
of the products sold. Except where 
otherwise specifically stipulated, for 
the buyer, placing the order is tanta-
mount to accepting the seller’s terms 
of sale.

ARTICLE 3 - ORDER MODIFICATION
Any order modification or resolution 
requested by the buyer shall only be 
taken into consideration if the request 
is made in writing before the products 
are dispatched.

ARTICLE 4 - PRICES
The products shall be provided at the 
prices applicable at the time of dis-
patch, in Euros and taking account 
of the VAT applicable on the date the 
order was placed. Any change in the 
rate may be reflected on the price of 
the products.
The seller reserves the right to modify 
its prices at any time subject to thirty 
days advance notice.

ARTICLE 5 – PRODUCTS
As certain of our products are hand-
made, some differences may occur 
from one piece to another.

ARTICLE 6 - DELIVERY
6.1. MODALITIES
Delivery shall be made in accordance 
with the order and the modalities 
agreed upon by both the seller and 
buyer.
6.2. RISKS
Transport-related damage

The goods shall be transported at 
the buyer’s risk. The carrier shall be 
solely responsible for any damage, 
loss, theft or late deliveries.
During delivery, the client MUST 
check the state of the delivered 
goods, indicate any specific reser-
vations on the carrier exculpation 
document and confirm them with 
the carrier by registered mail within 
forty-eight hours after receiving the 
goods.
If the goods are delivered directly to 
an end-user on behalf of the client, 
the client shall be responsible for 
receiving the goods and for expres-
sing any possible discrepancy to the 
carrier as specified in the preceding 
paragraph.
Where the client fails to comply with 
this complaint-lodging procedure, the 
seller shall not be held responsible for 
any damage occurring during trans-
portation 
Incomplete deliveries 
In case of complaint concerning in-
complete deliveries, the delivery shall 
be reconstituted and the verified 
weight shall be deemed valid with 
regard to the one indicated on the 
waybill. 

ARTICLE 7 - ACCEPTANCE
Without prejudice to the measures 
to take vis-à-vis the carrier, as sti-
pulated above, complaints about 
obvious defects or non-conformity of 
the delivered products with the pro-
ducts ordered or dispatch note must 
be lodged in writing within three days 
after receiving the products.

ARTICLE 8 - RETURNS
Goods may only be returned after a 
formal agreement between the seller 
and buyer. Any product returned wit-
hout this agreement shall be placed at 
the buyer’s disposal and no credit note 
shall be issued in relation thereto. The 
costs and risks inherent in returning 
the goods shall be borne by the buyer.
Any request to return any goods must 

be made within a maximum of three 
working days starting from the re-
corded-delivery date.
If accepted by the seller, the goods 
shall only be taken back on the fol-
lowing conditions:
• The goods must be in a perfect 
state, must not have been used and 
must be returned with all their ac-
cessories and documentation, in their 
original package.
• The packaging and transport costs 
to and fro shall be borne by the client.
Except in case of error attributable to 
the seller, this latter shall apply a 20% 
discount on the invoice amount for 
the goods, to cover the management 
and restocking costs.

ARTICLE 9 - REPRODUCING AND MO-
DIFYING THE PRODUCTS
Pictures of the articles in the seller’s 
catalogue, as well as the descriptions 
thereof, are given for information 
purposes only. The seller reserves the 
right to make any modifications it deems 
necessary on its products.
The buyer shall be responsible for special 
items produced according to a model 
or design, with regard to patents and 
patent infringements. Returned spe-
cial items shall not be accepted.
Any product order outside the cata-
logue shall be deemed firm and defi-
nite; these «non-catalogue” products 
shall not for any reason whatsoever 
be accepted if returned.
Any changes made to our products 
by procedures which transform, 
decorate, cut or carry out other mo-
difications automatically release us 
from our responsibility as a result of 
the changes carried out and the effect 
that these may have on the strength 
and behaviour of the articles. The 
buyer who enables any transforma-
tion, decoration, cutting, engraving 
or any other improvement procedure 
releases us of our legal and criminal 
liability which is normally attached 
to the product and its use and takes 

on this liability with regard to third 
parties.

ARTICLE 10 - GUARANTEE
EXCLUSIONS
The guarantee shall not apply to ob-
vious defects.
Also excluded from the guarantee 
are faults and defects resulting from 
natural wear or from an external ac-
cident, or even from a modification of 
the product not planned for or speci-
fied by the seller.

ARTICLE 11 - INVOICING
An invoice shall be issued by the seller 
for each delivery.

ARTICLE 12 - RISKS
The buyer shall bear the risks, even in 
case of carriage paid sale, upon dis-
patch of the goods from the seller’s 
warehouses.
It follows therefore, in particular, that 
the merchandise is transported at the 
buyer’s risk. In the event of damage, 
loss, missing items, deterioration, 
partial or total destruction of the said 
merchandise, even in the case of a 
fortuitous event or force majeure, it is 
up to the buyer to take any precau-
tions or carry out any recourse with 
the responsible carriers, in compliance 
with the above.

ARTICLE 13 - RESERVATION OF 
OWNERSHIP 
In accordance with the law of 25 Ja-
nuary 1985, amended by the law of 1 
July 1996, the merchandise remains 
the ownership of the seller until pay-
ment in full of the notional principal 
amount demanded and interest has 
been received. The remission of draft 
payments or any other form of indeb-
tedness does not constitute payment.
Our deliveries make up a whole, even 
if they take place at intervals or are 
the subject of staggered payments or 
if they result from several different or-
ders. Any late payment shall incur an 
interest rate of three times the legal 
French interest rate as from the day 

following the payment date given in 
this document. The amount of inte-
rest shall be calculated in accordance 
with the number of days exceeding 
the payment date. Failure to pay any 
portion of the price by the buyer r in 
accordance with the payment periods 
provided in the order renders our 
remaining debt immediately due for 
payment without any formal notifi-
cation or necessary procedure what-
soever being required and authorises 
us to suspend or cancel orders in pro-
gress without prejudice to any other 
recourse. Moreover, the merchandise 
delivered and unpaid for must there-
fore be returned by the buyer. In the 
event of disagreement between the 
parties over the conditions for re-
turning merchandise, these shall be 
determined by a summary judgment 
delivered by the President of the rele-
vant Commercial Court pertaining to 
our registered office.
Down payments may be retained in 
order to cover any losses incurred 
upon resale.

ARTICLE 14 - JURISDICTION - DIS-
PUTES
Failing amicable settlement of a dis-
pute, only the relevant Courts pertai-
ning to our registered office shall be 
considered as competent to rule in 
the event of any lawsuit or dispute 
related to the form or performance 
of the order. This clause applies even 
in the event of a summary procedure, 
ancillary claim or multiple defen-
dants, or activation of guarantees, 
whatever the methods and terms of 
payment. Any jurisdiction clauses 
which may appear on the purchaser’s 
documents shall not be considered as 
presenting an obstacle to the applica-
tion of this clause. 
The rights and obligations of the 
parties are governed by French law, 
notably with regard to its provisions 
relating to international sales.
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